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ВСТУП 

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з 

базових дисциплін, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-

захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та 

конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 р. за № 1318/20056, у 

2020/2021 навчальному році проведено I-II етапи Всеукраїнських учнівських 

олімпіад серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти та 

міжшкільних навчально-виробничих комбінатів зі спеціальних дисциплін за 

напрямами підготовки: будівництво, харчові технології, торгівля та 

ресторанний сервіс, сфера послуг, електротехніка, сільське господарство.  

У змаганнях брали участь 57 учнів із 27 закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти за професіями: «Муляр», «Штукатур», 

«Кондитер», «Продавець продовольчих товарів», «Електрогазозварник», 

«Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Перукар 

(перукар-модельєр)». 

Основними завданнями Всеукраїнських учнівських олімпіад зі 

спеціальних дисциплін є: стимулювання творчого самовдосконалення 

учнівської молоді, упровадження компетентнісно-орієнтованого навчання, 

підвищення інтересу до поглибленого вивчення спеціальних предметів.  

Цьогоріч ІІ (обласний) етап проходив за допомогою Інтернет-

технологій. Змагання передбачали виконання різнорівневих тестових 

завдання з предметів професійно-теоретичної підготовки. Для учасників 

другого етапу творчими групами та членами журі було підготовлено 

100 тестових завдань. Тестові завдання включають 3 рівні складності. 

I рівень передбачає виконання тестових завдань з предметів 

професійно-теоретичної підготовки у кількості 70 питань та охорони праці 

10 питань з 3-ма варіантами відповідей, кожне питання оцінювалося в 1 бал. 

II рівень включає питання щодо встановлення термінів та понять, 

доповнення та продовження речень у кількості 18 питань, кожне питання 

оцінювалось у 2 бали.  

III рівень передбачає розв’язання 2-х проблемних ситуацій 

технологічного характеру і оцінювався в 5 балів кожне. 

Запропоновані завдання можуть бути використані викладачами 

професійно-теоретичної підготовки для проведення І етапу олімпіад серед 

учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти або під час уроків.  
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ЗАВДАННЯ З ПРОФЕСІЇ «МУЛЯР», 3 РОЗРЯД 

 

І рівень (80 балів) 

 

1. Чим вимірюється рухливість розчину? 

1. Еталонним конусом; 

2. Дерев’яним кутником; 

3. Металевим шаблоном. 

2. З якого технологічного процесу необхідно починати роботи на 

будівельному майданчику? 

1. Зрізання рослинного шару ґрунту; 

2. Планування будівельного майданчика; 

3. Розбивка від зафіксованої лінії забудови. 

3. На скільки годин роботи повинен бути розрахований запас цегли на 

робочому місці? 

1. 1 – 2 години; 

2. 5 – 8 годин; 

3. 2– 4 години. 

4. На що необхідно звернути увагу при роботі з електроінструментом? 

1. На модель інструменту; 

2. На справність інструменту;  

3. На чистоту. 

5. Як називається горизонтальний елемент стіни, який виконаний у 

вигляді пояса по верху будівлі або над отворами? 

1. Колона; 

2. Перемичка; 

3. Карниз. 

6. Яку цеглу застосовують для мурування цоколів будівель? 

1. Силікатну; 

2. Повнотілу керамічну; 

3. Керамічну з пустотами. 

7. Як називається зовнішня сторона будівлі? 

1. Фасад; 

2. Цоколь; 

3. Паркет. 
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8. Скільки основних вогнестійких ступенів встановлено для будівлі? 

 1. 3; 

 2. 5; 

    3. 4. 

9. Як називаються вертикальні елементи, які поділяють внутрішні 

елементи будівлі у межах поверху на окремі приміщення? 

 1. Перегородка; 

 2. Перекриття; 

 3. Збірні перекриття. 

10. Як називають будівлі, в яких основними несучими вертикальними 

елементами є стіни? 

 1. Каркасні будівлі; 

 2. Безкаркасні будівлі; 

 3. З неповним каркасом. 

11. Як називають карниз над окремими прорізами і входом у будівлю? 

 1. Сандрик; 

 2. Поясок; 

 3. Вінцевий. 

12. Які розміри прогонів у будівлі загального типу? 

 1. Від 20 до 100 м; 

 2. Від 36 до 100 м; 

 3. Від 50 до 100 м. 

13. Як називаються стіни, які передають на фундамент навантаження від 

власної маси та вітру? 

 1. Несучі; 

 2. Не несучі; 

   3. Самонесучі. 

14. Яка роль фундаменту? 

   1. Утримувати відповідне навантаження; 

2. Міцність будинку; 

   3. Стійкість будинку. 

15. Для зведення яких конструкцій застосовується бетонний камінь? 

   1. Фундаменту; 

   2. Внутрішніх стін будинку; 

   3. Зовнішніх стін будинку. 
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16. Яка товщина мурування горизонтальних швів? 

    1. 12 мм; 

    2. 8-15 мм; 

    3. 10 мм. 

17. Яка ширина мурування стіни у товщину 1 ½ цеглини? 

   1. 25 см; 

   2. 51 см; 

   3. 38 см. 

18. Чому дорівнює товщина перегородки в ½ цеглини? 

   1. 6,5 см; 

   2. 15 см; 

   3. 12 см. 

19. На якій відстані розкладають купки цеглин від місця мурування? 

 1. 100-110 мм; 

 2. 100 мм; 

 3. 500-600 мм. 

20. Яку частину будівлі мурують керамічними порожнистими каменями? 

 1. Зовнішню; 

 2. Внутрішню; 

 3. Фундамент. 

21. До яких інструментів чи пристосувань відноситься «скоба», «шнур»? 

   1. До ручних інструментів; 

   2. До інвентарю; 

   3. До ручних малогабаритних пристосувань. 

22. Яку цеглу використовують для мурування стовпчиків під лаги? 

  1. Силікатну; 

   2. Глиняну; 

   3. Гіпсоблок. 

23. Який розчин використовують при укладанні цегли способом вприсик? 

1. Жорсткий; 

   2. Рідкий; 

   3. Напівжорсткий. 

24. Як називається пристрій, яким користуються для фіксування 

натягнутого шнура у вертикальних та горизонтальних площинах? 

1. Проміжний маяк; 

2. Шаблон; 

3. Кручений причальний шнур. 
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25. Через яку кількість рядів натягують причалку між порядівками?  

1. Через 1-2 ряди; 

   2. Через 1,5 - 3 ряди; 

   3. Через 2-3 ряди. 

26. Що потрібно зробити з цеглою після розбирання перед її очищенням? 

1. Обстукати молотком; 

  2. Змочити водою; 

 3. Обробити шліфувальним папером. 

27. Який інструмент застосовують для очищення цегли від розчину? 

1. Молоток - кулачок; 

   2. Кельму; 

   3. Скарпель і молоток. 

28. Яка система перев’язування не призначена для мурування стовпів? 

1. Однорядна система перев’язування; 

   2. Трирядна система перев’язування; 

   3. Багаторядна система перев’язування. 

29. Яка система перев’язування дозволяє використовувати для 

внутрішньої частини мурування (забутовки) половинки цегли? 

1. Багаторядна система перев’язування; 

   2. Ланцюгова система перев’язування; 

   3. Трирядна система перев’язування. 

30. Від чого залежить спосіб розкладання цегли? 

1. Від способу розстилання розчину; 

   2. Від товщини стін; 

   3. Від товщин цегли. 

31. Як укладається розчин при муруванні стовпів? 

1. На середину стовпа; 

   2. Від краю стовпа; 

   3. Відступають на 1 см від внутрішньої грані. 

32. Яка відстань між стовпчиками під лаги для підлоги? 

1. 500-750 мм; 

   2. 550-650мм; 

   3. 500-700мм. 

33. Яку марку цегли застосовують для кладки стовпів під лаги для підлоги? 

1. М-75; 

   2. М-100; 

   3. М-125. 
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34. Якої товщини виготовляють пиляні плити для внутрішнього 

облицювання? 

1. 10-12 мм; 

   2. 8-15 мм; 

   3. 20-30 мм. 

35. Як називається теплоізоляційний матеріал виготовлений у вигляді 

листів з відходів вовняного і хутрового виробництва? 

1. Будівельне клоччя; 

   2. Будівельна повсть; 

   3. Обконопачувальне клоччя. 

36. Які в’яжучі речовини відносяться до гідравлічних ? 

1. Глина; 

  2. Гідравлічне вапно, портландцемент; 

  3. Повітряне вапно. 

37. Як називається матеріал утворений в результаті природного 

руйнування вивержених чи осадових гірських порід?  

   1. Піщано гравійна суміш; 

   2. Щебінь; 

   3. Гравій. 

38. Що є основною складовою білих глин? 

1. Гідрослюда; 

2. Окисли заліза; 

3. Каолініт. 

39. Що відбувається з гіпсовими в’яжучими матеріалами при твердінні? 

1. Стискуються; 

2. Збільшуються в об’ємі; 

3. Дають усадку. 

40. Яка тривалість твердіння портландцементу береться для оцінки 

міцності? 

1. 2 доби; 

2. 18 діб; 

3. 28 діб. 

41. Чим забезпечується краще зчеплення поверхні з розчином? 

1. Очищенням швів мурування; 

2. Підвищенням міцності розчину; 

3. Змочуванням водою. 
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42. Що характеризує марка цементу? 

1. Строки тужавлення; 

2. Міцність; 

3. Щільність. 

43. Якими параметрами визначається сортність вапна? 

1. Швидкістю гасіння; 

2. Густиною вапна; 

3. Вмістом негашених зерен. 

44. Що називається вологістю матеріалів? 

1. Маса насиченого водою матеріалу; 

2. Здатність матеріалу вбирати й утримувати у своїх порах вологу; 

3. Здатність матеріалу насичуватися водою. 

45. Які розчини можна замішувати на аміачній воді? 

1. Вапняні та вапняно гіпсові; 

2. Цементні та цементно - глиняні; 

3. Будь-які. 

46. Яка відстань повинна бути між сусідніми ящиками з розчином? 

1. 2,5 – 2,6 м; 

2. 2,8 –3,5 м; 

3. 1,5 – 1,6 м. 

47. Як ставлять піддони з цеглою при муруванні простінків? 

1. Напроти прорізів, довгим боком паралельно стіні; 

2. Напроти прорізів, довгим боком перпендикулярно стіні, що будується; 

3. Напроти стіни, коротшим боком перпендикулярно стіні, що будується. 

48. З якого боку муляр розташовує цеглу, при муруванні стовпів?  

1. Ліворуч; 

2. Праворуч; 

3. Як завгодно. 

49. Яких розрядів складається основа будь - якої ланки мулярів? 

1. П’ятого та четвертого; 

2. Четвертого та другого; 

3. П’ятого та другого. 

50. Яка ланка здійснює мурування глухих ділянок стінок? 

1. «Двійка»; 

2. «Трійка»; 

3. «П’ятірка». 
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51. По якій частині цегли необхідно вдарити щоб відбити неповномірну 

цеглину 3/4? 

1. По одному ложку а потім по іншому; 

2. По ложку і по тичку; 

3. По площині та тичку. 

52. Шви на лицьовій поверхні мурування перев'язуються: 

1. На 0,25 цеглини; 

2. На 0,5 цеглини; 

3. На 0,15 цеглини. 

53. Чим завершують мурування за однорядною системою?  

1. Тичковими рядами; 

2. Ложковими рядами;  

3. Немає значення. 

54. Якою гранню при укладанні тичкового ряду потрібно притискати? 

1. Цеглину до раніше укладеної: 

2. Довгою гранню; 

3. Передньою довгою граню. 

55. Як перевіряється горизонтальність рядів мурування? 

1. За допомогою правила і рівня; 

2. За допомогою рівня та виска; 

3. За допомогою дерев’яного косинця. 

56. Яку частинку цегли використовують при муруванні вертикального 

обмеження стіни в 0,5 цеглини на другому ряді? 

1. Одну тричетвертинку; 

2. Одну половинку; 

3. Дві четвертинки. 

57. Який контрольно-вимірювальний інструмент потрібен для добору 

каменів однакової висоти? 

1. Трикутник; 

2. Рулетка; 

3. Шаблон. 

58. Яктим чином встановлюють несучу перемичку?  

1. Краном; 

2. Вручну один муляр; 

3. Вручну два муляра. 
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59. Димохідні і вентиляційні канали викладають: 

1. У зовнішніх стінах; 

2. У внутрішніх стінах завтовшки 250 мм; 

3. У внутрішніх стінах завтовшки не менше 380 мм. 

60. Які можуть бути розміри каналів? 

1. 120х120; 200х140; 

2. 140х140; 270х270;  

3. 270х270. 

61. Якої товщини повинні бути дошки для опалубки під перемичку? 

1. 25 – 30 мм; 

2. 30 – 40 мм; 

3. 40 – 50 мм. 

62. На скільки повинна бути довша прорізів арматура при муруванні 

перемичок? 

1. 25 – 30см; 

2. 40 см;  

3. 50 см. 

63. При муруванні перегородок викладають маяки заввишки: 

1. 2 – 3 ряди; 

2. 3 – 4 ряди;  

3. 5 – 6 рядів. 

64. Тичковий ряд мурують: 

1. Через один ложковий; 

2. Через два ложкових;  

3. Через три ложкових. 

65 . При попаданні цементно-піщаного розчину в очі необхідно: 

1. Промити водою; 

2. Протерти рукою;  

3. Залишити без змін. 

66. Мурування кута починають:  

1. З цілого каменю; 

2. З двох тричверток ложком; 

3. З однієї три чвертки. 

67. Ложкові ряди стін, що перетинаються, проходять: 

1. Заглиблюючи на півцегли; 

2. Через усю стіну;  

3. Заглиблюючи на чверть цегли. 



13 

 

68. Який інструктаж проводиться при порушенні правил охорони праці 

або нещасного випадку? 

1. Позаплановий; 

2. Вступний; 

3. Цільовий.  

69. Яка напруга електричного струму є умовно безпечною для людини? 

1. 220 В; 

2. 12 В; 

3. 60 В.  

70. Яке можливе відхилення кутів від вертикалі на один поверх? 

1. 20 мм; 

2. 15мм; 

3. 10 мм. 

71. Який мінімальний віковий ценз осіб, які допускаються до 

обслуговування обладнання підвищеної небезпеки? 

1. 16 років; 

2. 18 років; 

3. 21 рік. 

72. Виробничий травматизм – це? 

1. Явище, що характеризується сукупністю виробничих травм і 

нещасних випадків на виробництві; 

2. Фактор, дія якого призводить до травми або іншого раптового 

погіршення здоров’я на працюючого у відповідних умовах; 

3. Раптовий вплив на працівника небезпечного виробничого фактора чи 

середовища, внаслідок якого заподіяна шкода його здоров’ю або смерть. 

73. Яка тривалість робочого тижня для неповнолітніх працівників віком 

від 15 до 16 років? 

1. 40 годин; 

2. 36 годин; 

3. 24 години. 

74. Який вид електрики застосовується в побуті? 

1. Промислова; 

2. Атмосферна; 

3. Статична. 

75. На скільки класів поділяються умови праці? 

1. Два класи; 

2. Три класи; 

3. Чотири класи. 
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76. Яким повинен бути інтервал між вдуваннями при проведенні 

штучного дихання? 

1. 7 секунд;  

2. 3 секунди; 

3. 5 секунд. 

77. Який мікроклімат виробничих приміщень сприяє підвищенню 

продуктивності праці та самопочуття працівників? 

1. Температура навколишнього повітря 18-20 ºС, вологість 70-80%, 

швидкість повітря 0,3-0,5 %; 

2. Температура навколишнього повітря 18-20 ºС, вологість 40-60%, 

швидкість повітря 0,1-0,2 %; 

3. Температура навколишнього повітря 20-25 ºС, вологість 75%, 

швидкість повітря 0,2-0,3 м/с.  

78. Охорона праці – це:  

1. Система заходів, яка направлена на збереження здоров’я людини, 

його психологічного стану;  

2. Заходи, які виконуються власником для збереження здоров’я людини; 

3. Система правових, соціально-економічних, організаційно-технічних, 

санітарно-гігієнічних, лікувально-профілактичних засобів і заходів, які 

спрямовані на збереження здоров’я і працездатності людини в процесі праці. 

79. Що є причиною травматизму, професійних захворювань та 

смертельних випадків? 

1. Відсутність освіти працівника; 

2. Низький рівень знань та невиконання вимог з охорони праці; 

3. Сумлінне виконання всіх нормативно-правових актів з охорони праці. 

80. Які граничні норми підіймання та переміщення вантажів підлітками 

(16 років) під час короткочасної роботи?  

1. Для юнаків – 11,5 кг, для дівчат – 5 кг; 

2. Для юнаків -14 кг, для дівчат – 7 кг; 

3. Для юнаків – 17 кг, для дівчат – 10 кг. 

 

ІІ рівень (36 балів)  

1. Що називають природними кам’яними матеріалами? 

1. Матеріали отримані механічною обробкою гірських порід; 

2. Матеріали сформовані в результаті охолодження магми; 

3. Мінерали, утворені внаслідок фізико-хімічних процесів. 
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2. Що називають керамічними матеріалами? 

1. Штучні кам’яні матеріали, що отримують шляхом спікання глин та 

їхніх сумішей з мінеральними домішками; 

2. Штучні кам’яні матеріали, що отримують шляхом спікання глин 

різної жирності; 

3. Штучні кам’яні матеріали, що отримують шляхом спікання мергелю, 

глин та їхніх сумішей. 

3. Що називають мінеральними в’яжучими матеріалами? 

1. Порошкоподібні речовини, які при змішуванні з водою утворюють 

пластичну масу, що легко формується і поступово твердіє до 

каменеподібного стану;  

2. Порошкоподібні речовини, які при змішуванні між собою 

утворюють пластичну масу, що легко формується і поступово твердіє до 

каменеподібного стану;  

3. Порошкоподібні речовини, які при змішуванні з водою утворюють 

масу, що легко формується, укладається і залишається пластичною. 

4. Що собою являє кам’яне мурування? 

1. Конструкція, що складається з каменів, укладених на будівельному 

розчині у визначеному порядку; 

2. Конструкція, що складається з каменів, укладених послідовно у ряди; 

3. Конструкція, що складається з каменів, укладених на будівельному 

розчині. 

5. Система перев’язування - це 

1. Порядок укладання цеглин (каменів) відповідно до правил розрізки 

мурування; 

2. Чергування тичкових і ложкових рядів; 

3. Перекриття вертикальних швів нижнього ряду цеглинами верхнього 

ряду. 

6. Яке мурування називають змішаним? 

1. Мурування виконане з двох видів кам’яного матеріалу; 

2. Мурування виконане з трьох та більше видів матеріалів; 

3. Мурування виконане з кам’яних матеріалів та розчинової суміші. 

7. Щебінь - шматки каменя неправильної форми …..(продовжить 

речення)  

1. Розміром від 5-150 мм; 

2. Не більше 150-200 мм; 

3. Близько до 5 мм. 
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8. Повітряні в’яжучі мають здатність твердіти і зберігати свою міцність 

….. (продовжить речення) 

1. Лише у повітряному середовищі; 

2. Як у повітряному середовищі, так і у воді; 

3. Лише у вологому середовищі. 

9. Рухливість розчинової суміші визначається …..(продовжить речення) 

1. Глибиною занурення в неї еталонного конуса; 

2. Здатністю розтікатися під дією власної маси; 

3. Здатністю утримувати достатню для тверднення кількість води. 

10. Стіни, де частину мурування замінює утеплюючий матеріал або 

повітряний прошарок, ….(продовжить речення) 

1. Називають полегшеним; 

2. Називають змішаним; 

3. Називають анкерним. 

11. Перемички – конструкції, які перекривають….(продовжить речення)  

1. Проріз зверху; 

2. Простінок зверху; 

3. Горизонтальний виступ стіни. 

12. Портландцемент-гідравлічний в’яжучий матеріал, отриманий 

подрібненням портландцементного ….. і невеликої кількості гіпсу (1,5-

3%) (вставте пропущене слово).  

1. Клінкеру; 

2. Мергелю; 

3. Вапняку. 

13. …. правило розрізки мурування: постілі каменів мають бути 

перпендикулярними силам, що діють на мурування, а камені у 

муруванні повинні розташовуватися рядами (вставте пропущене слово). 

1. Перше; 

2. Друге; 

3. Третє. 

14. Міцність багаторядної системи перев’язування у порівнянні з 

однорядною дещо….. (вставте пропущене слово)   

1. Менша; 

2. Більша; 

3. Збільшується з часом. 
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15. …….…– це пристрій зроблений з відфугованого дерев’яного бруска або 

дюралюмінієвого профілю завдовжки 1,2-2 м (вставте пропущене слово).   

1. Правило; 

2. Порядівка; 

3. Рівень. 

16. Укладання рядів цегли починають з ….(вставте пропущене слово)   

1. Зовнішньої версти; 

2. Внутрішньої версти; 

3. Тичкового ряду. 

17. Бетон складається зі значної кількості   …., зв’язаних затверділою 

в’яжучою речовиною (вставте про пущене слово). 

1. Зерен заповнювача; 

2. Води та піску; 

3. Дрібних кам’яних матеріалів. 

18. Бутове мурування ….. виконують горизонтальними рядами в розпір 

зі стінками траншеї або опалубки без викладання верстових рядів 

(вставте пропущене слово). 

1. «Під заливку»; 

2. «Під лопатку»; 

3. «З приколкою лицьової поверхні». 

 

ІІІ рівень (10 балів) 

 

1. Якщо ви виконуєте мурування способом „впритиск”, яка на вашу 

думку послідовність є правильною? 

1. Цеглину беруть лівою рукою і, утримуючи під нахилом, муляр 

загрібає поперечиковою гранню цеглини частину розстеленого розчину; 

Загрібати муляр починає на відстані 7-10 см від раніше укладеної цеглини, 

поступово виправляє положення цеглини і притискає до постілі. При цьому 

частина розчину, знятого з постілі, заповнює вертикальний поперечний шов; 

Уклавши цеглу, муляр осаджує її рукою на розчинній постілі; для кладки 

цегли „вприсик” розчин розстилають вузенькою грядкою з відступом від 

вертикальної поверхні стіни на 2-3 см; при кладці поперечикового ряду 

процес укладання цегли виконується в тому ж порядку, тільки розчин для 

утворення вертикального поперечного шва підгрібається не поперечиковою, 

а ложковою гранню; 

2. Кельмою муляр розрівнює розчинну постіль; ребром кельми 

підгрібає частину розчину і притискає його до вертикальної грані раніше 
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укладеної цеглини; лівою рукою доносить ліву цеглину до місця укладання; 

кладе цеглину на раніше підготовлену постіль і, посуваючи її лівою рукою до 

раніше укладеної цеглини, притискує до полотна кельми; рухом вгору правої 

руки виймає кельму, а цеглиною затискує розчин між вертикальними 

гранями цегли, що укладаються; натиском руки осаджує укладену цеглину на 

розчинній постілі; надмірну кількість розчину, витиснутого із шва, підрізує 

кельмою і накидає на розчинну постіль; 

3. Між зовнішньою і внутрішньою верстами розстилають розчин; 

розрівнюють розчин і муляр укладає цеглини в забутку обома руками 

(одночасно по дві цеглини); цеглину при муруванні тримає майже плиском 

на відстані 6-8 см від раніше укладеної; повільно опускає цеглину на 

розчинну постіль, загрібаючи її ребром незначну кількість розчину; 

вертикальні шви залишаються при цьому майже незаповненими; їх 

заповнюють при розстиланні розчину для мурування наступного по висоті 

ряду; цеглу забутки щільно притискують до постелі, при цьому верхня 

поверхня укладеної в забутку цеглини повинна бути в одному рівні з 

верстовою. 

2. Мулярам поставлено завдання виконати мурування кута у 

1,5 цеглини. Якої послідовності вони повинні дотримуватись? 

1. Під час мурування кута товщиною у 1,5 цеглини за однорядною 

системою перев’язування швів перший ряд викладається тичками на фасад, а 

ложками всередину приміщення; другий ряд, навпаки ложками на фасад, а 

тичками всередину; наступні ряди чергуються почергово - перший, другий. З 

перев’язуванням вертикальних поперечних швів на половину, або на чверть 

цеглини;  

2. Під час мурування кута товщиною у 1,5 цеглини за однорядною 

системою перев’язування швів, другий ряд викладається тичками на фасад, а 

ложками всередину приміщення; перший ряд, навпаки ложками на фасад, а 

тичками всередину; наступні ряди чергуються почергово - перший, другий. З 

перев’язуванням вертикальних поперечних швів на половину, або на чверть 

цеглини; 

3. Під час мурування кута товщиною в 1,5 цеглини за однорядною 

системою перев’язування швів перший ряд викладається тичками на фасад, а 

ложками всередину приміщення; другий ряд, навпаки ложками на фасад, а 

тичками всередину; наступні ряди чергуються почергово - перший, другий. З 

перев’язуванням вертикальних повздовжніх і поперечних швів на 1 1/2, або 

на 1/3 цеглини. 

  



19 

 

ЗАВДАННЯ З ПРОФЕСІЇ «ШТУКАТУР», 3 РОЗРЯД 
 

І рівень (15 балів) 
 

1. Як називається процес виконання робіт нульового циклу і 

закінчується здачею об’єкта замовнику? 

1. Підготовчий період; 

2. Основний період; 

3. Планувальний період. 

2. До яких робіт відносять земляні , мулярські та теслярські роботи? 

1. Загальнобудівельні роботи; 

2. Спеціальні роботи; 

3. Опоряджувальні роботи. 

3. Які заходи здійснюються з організації робочого місця? 

1. Раціональне розташування інструменту, інвентарю; 

2. Забезпечення безпечних прийомів роботи; 

3. Економне витрачання матеріалів. 

4. Рухомість розчину для накривки складає: 

1. 7-9 см; 

2. 9-11 см; 

3. 10-12 см. 

5. Товщина набризку на кам’яних поверхнях складає: 

1. 4-6 мм; 

2. 3-5 мм; 

3. 5-9 мм. 

6. Який дефект штукатурки виникає при використанні в розчині 

частинок недогашеного вапна:  

1. Дутики;  

2. Відшарування штукатурки;  

3. Тріщини.  

7. Яку операцію зі штукатурення виконують першою? 

1. Штукатурення верхнього укосу;  

2. Штукатурення заглушини;  

3. Законопачування віконної коробки. 

8. Для чого потрібно змочувати поверхню перед накиданням набризку з 

цементного розчину:  

1. Для чистоти поверхні;  

2. Для визначення мінімальної товщини штукатурного шару;  

3. Для зменшення всмоктуючої здатності поверхні. 
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9. Яке призначення залізнення поверхні?  

1. Домогтися більш гладкої поверхні;  

2. Отримати водонепроникну плівку;  

3. Для декоративного покриття.  

10. Яку роль виконує штукатурне покриття? 

1. Захищає від атмосферних та техногенних впливів;  

2. Вирівнює поверхні і надає форму;  

3. Підвищує термін експлуатації будинку. 

11. Довжина ручки ударного інструменту має бути не менше? 

1. 200 мм; 

2. 150 мм; 

3. 300 мм. 

12. Чим очищають забруднення кам’яної поверхні великої площини?  

1. Зрубують зубилом;  

2. Чистять металевими щітками;  

3. Чистять піском з піскоструминного апарату.  

13. Як називається внутрішній кут?  

1. Усенок;  

2. Лузг;  

3. Прямокутний.  

14. З якою метою, на поверхні перед штукатуренням кріплять сітку? 

1. Для прискорення твердження підготовчого шару;  

2. Для міцного зчеплення слабкої поверхні з штукатурним розчином;  

3. Для збільшення гладкості поверхні.  

15. За допомогою чого виконують галтель?  

1. Рейки;  

2. Кельми;  

3. Фасонного півтерка. 

16. Який вид штукатурки включає в себе наступні шари: обризк, грунт 

та накривка? 

1. Проста; 

2. Поліпшена; 

3. Спеціальна. 

17. Якими рухами сокола спочатку розрівнюють розчин на стінах?  

1. Зліва направо; 

2. Справа наліво; 

3. Знизу вгору. 
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18. Яка головна складова забезпечує твердіння розчину з основою? 

 1. Заповнювач; 

2. В’яжуча речовина; 

3. Домішки. 

19. Для перевірки вертикальності стін застосовують: 

1. Будівельний рівень, правило, правило з рівнем; 

2. Схил (рівень); 

3. Водяний рівень, ватерпас, правило. 

20. Яку роль виконують відмазки?  

1. Сприяють підвищенню якості виконання простої штукатурки; 

2. Підвищують продуктивність праці; 

3. Заміняють маяки. 

21. Вкажіть основні фізичні властивості будівельних матеріалів:  

1. Міцність, пружність, крихкість, твердість; 

2. Розчинність, лугостійкість, газостійкість, кислотостійкість; 

3. Вологість, теплопровідність, морозостійкість, густина.     

22. Які рухи виконують при затиранні накривки теркою? 

1. Врозгін; 

2. Прямолінійно; 

3. Колове.  

23. Які матеріали сухого будівництва входять до Комплексної системи Кнауф?  

1. Тільки виробництва КНАУ; 

2. Виробництва будь-яких підприємств; 

3. Виробництва КНАУФ та інших підприємств. 

24. Як змінюються штукатурки замішані на аміачній воді? 

1. Набувають рихлості; 

2. Набувають міцності; 

3. Набувають пластичності. 

25. Яка довжина гіпсокартонних листів? 

1. Від 3000 мм до 6000 мм; 

2. Від 2500 мм до 4800 мм; 

3. Від 1200 мм до 2200 мм.    

26. Який колір картону зі зворотного боку в ГКЛВ? 

1. Світло – сірий; 

2. Темно – сірий; 

3. Зелено – сірий. 
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27. Як називається інструмент яким розчищають та поглиблюють шви, 

а також насікають бетон? 

 1. Насікальний молоток; 

 2. Бучарда; 

 3. Троянка. 

28. Чим розрівнюють високоякісну штукатурку із застосуванням маяків? 

 1. Малкою; 

 2. Правилом; 

 3. Гумовою теркою. 

29. Як називається інструмент, який застосовується для ремонту 

витягнутих архітектурних деталей та обробки їх у кутах? 

 1. Кутовий шаблон; 

 2. Лінійка; 

3. Відрізочка. 

30. Хто перевіряє та приймає улаштування риштування і помостів понад 4 м? 

1. Бригадир-будівельних або майстер виробничого навчання;  

2. Комісія, складаючи акт приймання, що затверджує головний інженер 

організації;  

3. Виконавець будівельних робіт.  

31 . Яким інструмент відносять до контрольно-вимірювального?  

1. Правило, рівень, відвіс, рулетка;  

2. Штукатурна лопатка, металевий кутник, водяний рівень; 

3. Гнучкий рівень, ківш, молоток, зубило. 

32. Скільки відсотків у пластичних розчинах в'яжучого матеріалу? 

 1. 15-25%; 

 2. 25-35%; 

3. 25-55%. 

33. Як називається розчин з надмірною кількістю в'яжучого матеріалу? 

 1. Пластичним; 

 2. Жирним; 

3. Пісним. 

34. Яка рухомість розчину другого шару штукатурки? 

 1. 8-10 см; 

 2. 10-12 см; 

3. 7-8 см. 

35. Яке призначення мають штучна дрань і дранкові щити?  

1. Для утворення гладкої поверхні;  

2. Для збільшення зчеплення дерев'яної поверхні з розчином;  

3. Для оздоблення фасаду.  
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36. Чи допускається відхилення при виконанні простої і поліпшеної 

штукатурки? 

1. Допускаються згідно з ДНіП 111-21-73;  

2. Допускаються, але тільки з дозволу бригадира;  

3. Залежать від матеріалу підготовки (основи).  

37. Яким має бути змах штукатурною лопаткою за накидання розчину 

через голову?  

1. Через плече, над головою; 

2. Через плече ліворуч; 

3. Через плече праворуч. 

38. Скільки варто фарбувати сітку цементним розчином? 

1. Один раз; 

2. Двічі – тричі; 

3. Чотири рази. 

39. Яке призначення залізнення поверхні?  

1. Домогтися більш гладкої поверхні;  

2. Отримати водонепроникну плівку;  

3. Для декоративного покриття. 

40. Який дефект штукатурки виникає на дерев’яній поверхні, якщо ви 

використовуєте дрань завширшки не більше ніж 2 см? 

1. Відшарування штукатурки; 

2. Дрібні й великі тріщини; 

3. Облупини штукатурки? 

41. З якою метою на поверхню перед штукатуренням закріплюють 

сітку? 

1. Для прискорення твердження підготовчого шару;  

2. Для міцного зчеплення слабкої поверхні з штукатурним розчином;  

3. Для збільшення гладкості поверхні. 

42. Що треба зробити, якщо поверхня штукатурки перед затиранням 

підсохла?  

1. Нанести грунтівки;  

2. Братися до затирання;  

3. Змочити поверхню водою. 

43. Чому великий палець руки має розміщуватися вздовж ручки ковша?  

1. Ківш під час кидка розчину не вивертатиметься;  

2. Легше викидається розчин під час кидка;  

3. Для кращого ковзання розчину. 
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44. З якого боку ГКЛ розрізають картон при простому розкрої:  

1. Лицьового;  

2. Зворотнього;  

3. Не має значення. 

45. За якими ознаками можна відрізнити типи ГКЛ один від одного? 

   1. За допомогою кольору їхньої картонної оболонки; 

   2. За розмірами; 

   3. За товщиною листа. 

46. Які інструменти застосовують для розкроювання та обрізування ГКЛ? 

1. Лінійка та ніж; 

2. Пилка; 

3. Метр та малий різак. 

47. Які розчини називаються простими:  

1. З одним в'яжучим;  

2. З двома в'яжучими;  

3. Без в'яжучого?  

48. З якою об'ємною вагою розчини відносяться до легких:    

1. Менше 1500 кг/м³;  

2. Рівні 1500 кг/м³;  

3. Понад 1500 кг/м³. 

49. Скільки води від маси вапна необхідно за гасіння вапна для 

одержання пушонки? 

1. 20% – 30%; 

2. 50% - 70%; 

3. 70% - 100%. 

50. Що є сировиною для отримання вапна? 

1. Будь – які осадові гірські породи;  

2. Вапняк, доломіт, крейда;  

3. Осадові гірські породи, до складу яких входить карбонат кальцію. 

51. Як поділяються будівельні розчини за призначенням? 

1. Масні, нормальні, пісні; 

2. Звичайні, спеціальні, декоративні; 

3. Повітряні, гідравлічні. 

52. Що називається вологістю матеріалів?  

1. Визначається вмістом вологи в порах і на поверхні пор матеріалу у 

выдсотках;  

2. Пластивість матеріалу поглинати вологу;  

3. Здатність матеріалу зберігати міцність при зволожені водою. 
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53. Як поділяються будівлі за призначенням? 

1. Тимчасові, постійні; 

2. Житлові, громадські, промислові, сільськогосподарські; 

3. Міцні, стійкі, довговічні. 

54. Що характеризує марка цементу? 

1. Строки тужавлення;  

2. Щільність;  

3. Міцність. 

55. Як змінюється активність портландцементу під час взаємодії з 

вологим повітрям? 

1. Знижується;  

2. Збільшується ;  

3. Не змінюється. 

56. Який цемент при твердненні на повітрі не дає усадки? 

1. Глиноземистий цемент;  

2. Шлакопортландцемент ;  

3. Білий портландцемент. 

57. З якого в’яжучого матеріалу отримують портландцемент? 

1. Клінкеру, гіпсу, мінеральних домішок;  

2. Клінкеру, гіпсу;  

3. Силікату кальцію, мінеральних домішок. 

58. Що додають до цементного каменю, щоб підвищити стійкість проти корозії? 

1. Мергелю;  

2. Силікат кальцію;  

3. Мінеральні домішки. 

59. Яка кількість діб береться для оцінки міцності портландцементу? 

1. 28 діб;  

2. 18 діб;  

3. 2 доби. 

60. Вкажіть марки розчину за морозостійкістю: 

1. 10, 35, 50, 20. 300;  

2. 20.40.120.180;  

3. 4, 10, 100, 150. 

61. Які піски рекомендують застосовувати з модулем крупності для бетону? 

1. Не менше 1,2;  

2. Не менше 2;  

3. Не менше 2,5 
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62. До основних елементів будинку відносять:  

1. Ніша, пілястри, фільонки, вази, фронтон; 

2. Фундамент, стіни, сходові марші, ригелі, перегородки; 

3. Підошви, шпунтовані дошки, аттики. 

63. Як називається матеріал утворений в результаті природного 

руйнування вивержених чи осадових гірських порід?  

   1. Піщано - гравійна суміш; 

   2. Щебінь; 

   3. Гравій. 

64. До якого сорту за ГОСТОМ 9179-777 відноситься грудкове вапно зі 

швидкістю гасіння не більше 8 хв.? 

1. Середнього; 

2. Повільного; 

3. Швидкого. 

65. Де відбувається процес гасіння вапна? 

1. На місцях у гасильних ящиках; 

2. У заводських умовах; 

3. На складі вапна 

66. Який процес впливає на тверднення портландцементу? 

1. Змішування його з водою; 

2. Пропалювання; 

3. Перемішування. 

67. Який різновид цементу використовують для опоряджувальних робіт? 

1. Швидкотверднучий цемент; 

2. Білий цемент; 

3. Глиноземистий. 

68. Яким вимогам повинні відповідати заповнювачі для бетонів і розчинів? 

1. Визначений зерновий склад, не повинні містити органічні домішки; 

   2. Вміст органічних домішок; 

   3. Вміст домішок гравію. 

69. Які піски застосовують для звукоізоляційних і акустичних розчинів? 

1. Річкові піски; 

   2. Легкі піски; 

   3. Штучні піски. 

70. Що входить до складу глиноземистого цементу? 

1. Сульфітно-спиртова барда; 

   2. Алюмосилікати кальцію; 

   3. Лугостійкий пігмент. 
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71. Який мінімальний віковий ценз осіб, які допускаються до 

обслуговування обладнання підвищеної небезпеки? 

1. 16 років; 

2. 18 років; 

3. 21 рік. 

72. Виробничий травматизм – це? 

1. Явище, що характеризується сукупністю виробничих травм і 

нещасних випадків на виробництві; 

2. Фактор, дія якого призводить до травми або іншого раптового 

погіршення здоров’я на працюючого у відповідних умовах; 

3. Раптовий вплив на працівника небезпечного виробничого фактора чи 

середовища, внаслідок якого заподіяна шкода його здоров’ю або смерть. 

73. Яка тривалість робочого тижня для неповнолітніх працівників віком 

від 15 до 16 років? 

1. 40 годин; 

2. 36годин; 

3.24години. 

74. Який вид електрики застосовується в побуті? 

1. Промислова; 

2. Атмосферна; 

3. Статична. 

75. На скільки класів поділяються умови праці? 

1. Два класи; 

2. Три класи; 

3. Чотири класи. 

76. Яким повинен бути інтервал між вдуваннями при проведенні 

штучного дихання? 

1. 7 секунд;  

2. 3 секунди; 

3.5 секунд. 

77. Який мікроклімат виробничих приміщень сприяє підвищенню 

продуктивності праці та самопочуття працівників? 

1. Температура навколишнього повітря 18-20ºС, вологість 70-80%, 

швидкість повітря  0,3-0,5 %; 

2. Температура навколишнього повітря 18-20ºС, вологість 40-60%, 

швидкість повітря  0,1-0,2 %; 

3. Температура навколишнього повітря 20-25ºС, вологість 75%, 

швидкість повітря  0,2-0,3 м/с.  
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78. Охорона праці це – 

1. Система заходів, яка направлена на збереження здоров’я людини, 

його психологічного стану;  

2. Заходи, які виконуються власником для збереження здоров’я людини; 

3. Система правових, соціально-економічних, організаційно-технічних, 

санітарно-гігієнічних, лікувально-профілактичних засобів і заходів, які 

спрямовані на збереження здоров’я і працездатності людини в процесі праці. 

79. Що є причиною травматизму, професійних захворювань та 

смертельних випадків? 

1. Відсутність освіти працівника; 

2. Низький рівень знань та невиконання вимог з охорони праці; 

3. Сумлінне виконання всіх нормативно-правових актів з охорони праці. 

80. Які граничні норми підіймання та переміщення вантажів підлітками 

(16 років) під час короткочасної роботи?  

1. Для юнаків – 11,5 кг, для дівчат – 5 кг; 

2. Для юнаків -14 кг, для дівчат – 7 кг; 

3. Для юнаків – 17 кг, для дівчат – 10 кг. 

 

ІІ рівень (36 балів) 

 

Вставити пропущене слово у визначенні чи реченні.  

1. Будинки - ____________ будівлі, які мають приміщення для різної 

виробничої діяльності, проживання та суспільних потреб людини.  

     1. Підземні  

     2. Наземні  

     3. Інженерні  

2. Малки для розрівнювання розчину на лутках, одвірках і присхідцях 

роблять ____________ розмірів з вирізаними на одному чи двох кінцях.  

     1. Невеликих 

     2. Великих  

     3. Середніх  

3. Пересувна збірно-розбірна вишка – тура призначена для роботи в 

приміщеннях заввишки ____ м.  

     1. 4 м.; 

     2. 12 м.; 

     3. 6 м. 
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4. Розчищення швів цегляного мурування на глибину близько ____ мм 

виконують за допомогою зубила, троянки.  

1. 5мм. 

2. 15 мм 

3. 10 мм  

5. ____________ забороняється брати руками вапняний, вапняно-

гіпсовий, цементний розчини. 

1. Категорично;  

2. Не забороняється; 

3. У деяких випадках.  

6. Розрівнювати розчин можна ____________ півтерками. 

1. Фасонними; 

2. Металевими;  

3. Будь-якими.  

7. Обсипання піску з поверхні нової штукатурки може мати місце через 

брак ____________ у розчині чи накидання розчину на надто суху 

поверхню.  

1. В’яжучого;  

2. Наповнювача;  

3. Мінеральних добавок.  

8. Працюючи із затиральними машинками, необхідно одягти захисні 

окуляри, електрозахисні рукавички, під ноги підкласти_______килимок.  

1. Повстяний;  

2. Бавовняний;  

3. Гумовий.  

9. Для шпаклювання з використанням армуючої стрічки, кромковим 

рубанком знімають фаску під кутом ____
0
 на 1/3 товщини ГКЛ і 

видаляють картон уздовж кромки в місцях укладання стрічки. 

          1. 35
0
 ;  

          2. 45
0
 ;  

          3. 75
0
 . 

10. ____________ - тонкі дерев’яні планки завдовжки 1000 – 2500 мм. 

    1. Дранкування; 

          2. Пиляна дрань; 

          3. Штучна дрань.  
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11. ____________ – властивість матеріалу поглинати вологу із повітря. 

          1. Гігроскопічність; 

          2. Гідрофобність; 

          3. Вологість. 

12. ____________ – невеликий пагорб, що виникає на поверхні 

штукатурки і легко обсипається.  

          1. Груба фактура; 

          2. Дутик;  

          3. Відшарування штукатурки.  

13. ____________ називається куток у місцях стикування двох стін чи 

стелі та стіни. 

1. Лузгом;    

2. Усенком; 

3. Фаскою. 

14. ____________  - це молоток масою до 1,5 кг. 

         1. Киянка;  

         2. Кувалда;  

         3. Бучарда.  

15. ____________ – це здатність матеріалу чинити опір місцевим 

деформаціям, які виникають тоді, коли в нього проникають інші тверді тіла. 

1. Міцність;  

2. Твердість;  

3. Опір удару . 

16. ____________ - це оздоблювальний виріб, що складається із шару 

гіпсу певної товщини та приклеєного до нього з боків листів 

високоякісного багатошарового пресованого картону. 

          1. Гіпсокартонний лист (ГКЛ); 

          2. Плити акустичні; 

          3. Гіпсокартонні перфоровані звуковбирні плити. 

17. ____________ - це гідравлічна в’яжуча речовина, яку одержують у 

результаті тонкого подрібнення випаленої до спікання суміші, що 

складається з вапняку і глини.  

        1. Портландцемент;  

        2. Активні мінеральні добавки; 

        3. Гіпсові в’яжучі. 

18. ____________ - це здатність розчину легко, з мінімальними затратами 

енергії вкладатись на основі тонким рівномірним шаром.  

1. Рухомість; 

2. Міцність;  

3.Легкоукладальність. 
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ІІІ рівень (10 балів) 
 

1. Бригада штукатурів по закінченню робіт запросила замовника робіт. 

Замовник виявив на поверхні стін велику кількість невеликих пагорбів, 

які при доторканні легко обсипалися. Визначте вид дефекту, причини 

прояву та способи усунення. 

1. Дефект – груба фактура, утворилася в наслідок неякісного затирання, 

а також застосування в штукатурних розчинах крупнозернистого піску. 

Даний дефект робітники будуть усувати шляхом затирання поверхні з 

розрізуванням і підмазуванням.  

2. Дефект – дутик, який спричинений використанням розчину з 

недостатньо погашеним вапном, яке, потрапляючи в штукатурку, продовжує 

гаситися. Під час гасіння вапно збільшується в об’ємі, деформуючи 

штукатурний шар. Даний дефект робітники будуть усувати затиранням з 

розрізуванням і підмазуванням. Якщо штукатурка неміцна, то в окремих 

місцях замінити штукатурний шар на новий відповідно до технічних вимог. 

3. Дефект – відшарування штукатурки, який виникає внаслідок 

штукатурення вологих або не досить шорстких поверхонь, використання 

маломіцних розчинів, приготовлених із застосуванням в’яжучих матеріалів 

низької якості, нанесення на цементну штукатурку вапняного розчину без 

перехідних шарів. Даний дефект робітники будуть усувати затиранням з 

розрізуванням і підмазуванням. Якщо штукатурка неміцна, то в окремих 

місцях замінити штукатурний шар на новий відповідно до технічних вимог. 

2. При затиранні поверхні до терки прилипає розчин, у складі якого 

велика кількість в’яжучого, місцями розчин «тягнеться» за теркою і 

відшаровується від поверхні. Ваші дії. 

1. Необхідно добре просушити поверхню за допомогою обігрівача і 

знову виконати затирання; 

2. Краще виконати загладжування поверхні ніж затирання; 

3. Нанести на поверхню ще один шар розчину, з меншим вмістом 

в’яжучого, потім затерти. 
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ЗАВДАННЯ З ПРОФЕСІЇ «КОНДИТЕР», 3 РОЗРЯД 
 

І рівень (80 балів) 
 

1. Які інгредієнти відносять до желюючих речовин?  

1. Патока; 

2. Агар; 

3. Праліне. 

2. Який ґатунок борошна характеризується за показниками: дуже м’яке, 

тонкого помелу, білого кольору зі слабким кремовим відтінком, 

солодкуватого смаку? 

1. Вищий ґатунок; 

2. Перший ґатунок; 

3. Другий ґатунок. 

3. Які органолептичні показники має цукрова патока? 

1. Світло-жовта тягуча рідина; 

2. Темно-коричнева густа тягуча рідина; 

3. Світло-жовта тягуча рідина з кристалами цукру. 

4. Як підвищена кількість цукру впливає на якість дріжджового тіста? 

1. Покращує набухання клейковини; 

2. Пригнічує життєдіяльність дріжджових грибків; 

3. Підвищує пружність тіста. 

5. Якої жирності використовують вершки для збивання крему? 

1. 20-25 % ; 

2. 30-35 %; 

3. 15-20 %. 

6. Для приготування якого тіста використовують борошно з сильною 

клейковиною? 

1. Заварного і вафельного; 

2. Дріжджового і бісквітного; 

3. Листкового. 

7. Який правильний варіант взаємозаміни 1 кг яєць меланжем? 

1. 1: 0,5; 

2. 1 :1; 

3. 1 : 2. 

8. До якого тіста додається крохмаль? 

1. Заварного; 

2. Бісквітного; 

3. Пісочного. 
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9. Який смак і запах має крем масляний «Новий»? 

1. Солодко-кислуватий з ароматом какао; 

2. Солодко-гіркуватий з ароматом кави; 

3. Солодкий з ароматом ванілі і коньяку. 

10. Коли при збиванні масляного основного крему додають пудру 

ванільну і коньяк? 

1. На початку; 

2. У кінці; 

3. Перед використанням. 

11. Який сироп готують таким способом: цукор з’єднують із водою, 

доводять до кипіння, знімають піну та уварюють до температури 110 °С, 

охолоджують до 80 °С, додають есенцію? 

1. Тиражний; 

2. Для просочування виробів; 

3. Інертний. 

12. Скільки часу дозріває помадка основна? 

1. 12 - 24 год.; 

2. 4 – 8 год.; 

3. 6 – 10 год. 

13. До якої температури охолоджують помадний сироп перед збиванням? 

1. 15 – 25 °С; 

2. 20 – 30 °С; 

3. 35 – 40 °С. 

14. Який основний органолептичний показник має сироп цукровий, 

уварений до 105, 3°С? 

1. Нитка середня; 

2. Нитка тонка; 

3. Нитка товста. 

15. Яка причина виникнення дефекту помади, коли немає глянцю? 

1. Помада готувалася в посуді, що окислюється; 

2. Температура підігрівання більше за 50°С; 

3. Сироп збивали при температурі більше за 40°С. 

16. При приготуванні якого тіста використовують механічний спосіб 

розпушування? 

1. Пряничного; 

2. Листкового; 

3. Бісквітного. 
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17. У якому стані краще додавати до тіста жир, щоб отримати вироби з 

великим підніманням? 

1. У пластичному;  

2. У розплавленому 

3. Не має різниці. 

 

18. Як впливає крохмаль, що додається до бісквітного тіста, на якість 

виробів? 

1. Вироби стають менш крихкими; 

2. Створює поруватість виробів; 

3. Робить тісто твердим і склоподібним. 

 

19. Які фактори впливають на кількість обминок дріжджового тіста? 

1. Якість клейковини та густина тіста; 

2. Кількість рідини, що використовувалася для приготування тіста; 

3. Кількість тіста. 

 

20. Яка тривалість бродіння дріжджового безопорного тіста? 

1. 5-6 год.; 

2. 2,5-3,5 год.; 

3. 1-2 год. 

 

21. При якій температурі випікають дрібні вироби із дріжджового тіста? 

1. 140-160 °С; 

2. 200-220 °С; 

3. 230-240 °С. 

 

22. Які фактори впливають на колір шкоринки випечених виробів із 

дріжджового тіста? 

1. Кількість цукру та амінокислот у тісті; 

2. Кількість здоби в тісті; 

3. Розмір виробів. 

 

23. Яка причина виникнення недоліку при приготуванні: дріжджове 

тісто не підходить або процес бродіння проходить мляво? 

1. Тісто охолоджене нижче 10ºС або перегрілося і має температуру понад 

55ºС, або використані недоброякісні дріжджі; 

2. Тісто знаходилося в приміщенні з низькою відносною вологістю; 

3. Тісто недостатньо обминали. 
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24. Яким способом готують дріжджове тісто для приготування пиріжків 

смажених? 

1. Безопарним; 

2. Опарним; 

3. Не має різниці. 

25. При формуванні яких виробів із дріжджового тіста краї тіста защипують 

над фаршем у вигляді складок, а середину залишають відкритою? 

1. Біляші; 

2. Кулеб’яка; 

3. Розтягаї. 

26. Який час випікання та температурний режим для кулеб’яки? 

1. Протягом 15-20 хв. при температурі 160-180ºС; 

2. Протягом 35-45 хв. при температурі 160-180ºС; 

3. Протягом 20-25 хв. при температурі 200-220ºС. 

27. Якої консистенції повинно бути вафельне тісто?  

1. Напіврідкої; 

2. Рідкої; 

3. Густої. 

28. Яка причина замісу непластичного пісочного тіста, що при 

розкачуванні кришиться, а під час випікання з нього витікає жир? 

1. Довго місили тісто; 

2. Порушили температурний режим замішування тіста, тісто було теплим; 

3. Жир у тісто додали останнім. 

29. Яке тісто готують із такого набору сировини: борошно, цукор, масло 

або маргарин, яйця, вода або сметана, сода? 

1. Бісквітне; 

2. Заварне; 

3. Здобне прісне. 

30. При якій температурі випікають вироби із бісквітного тіста? 

1. 150-160°С; 

2. 160-180°С; 

3. 200-220°С. 

31. Скільки часу витримують бісквіт після випікання? 

1. 2-3 год.; 

2. 4-5 год.; 

3. 6-8 год. 
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32. Скільки часу випікають бісквітний напівфабрикат для рулетів? 

1. 10-15 хв.;  

2. 5-7 хв.; 

3. 20-25 хв. 

33. Який час випікання вафельного напівфабрикату? 

1. 2-3 хв.; 

2. 5-6 хв.; 

3. 7-10 хв. 

34. Яка причина виникнення дефектів виробів із вафельного тіста: 

вафельні листи не пористі, на поверхні немає чіткого візерунку? 

1. Вафельні форми не зачищені, тісто затягнуте; 

2. Надто густе тісто, мало розпушувачів, низька температура випікання; 

3. Нерівномірне обігрівання вафельниць. 

35. Яка причина виникнення такого недоліку при приготуванні 

млинцевого тіста: напівфабрикат сухий і ламкий? 

1. Тісто випікали тривалий час при низькій температурі; 

2. Тісто випікали при високій температурі; 

3. Тісто густе, наливали товстим шаром. 

36. З якого тіста випікають напівфабрикат для тістечок «Корзинки»? 

1. Заварного; 

2. Пісочного; 

3. Бісквітного. 

37. Який оздоблювальний напівфабрикат використовують для 

склеювання пісочних пластів під час приготування тістечка пісочного, 

глазурованого помадою? 

1. Масляний крем; 

2. Білковий крем; 

3. Фруктову начинку. 

38. Який торт має видовжену форму у вигляді поліна, прошарований та 

оздоблений шоколадним і кольоровим кремом, бічні сторони обсипані 

бісквітними крихтами? 

1. Торт «Кавовий»; 

2. Торт «Казка»; 

3. Торт «Подарунковий». 

39. У рецептуру якого торта введено горіхи? 

1. «Абрикотин»; 

2. «Пісочно-фруктовий»; 

3. «Листопад». 
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40. Із кількох шарів складається торт «Абрикотин»? 

1. Двох; 

2. Чотирьох; 

3. П’яти. 

41. Яким кремом склеюють торт «Абрикотин»? 

1. Заварним; 

2. Масляним; 

3. Білковим. 

42. При якій температурі випікають напівфабрикати для пісочних 

тортів? 

1. 180-190°С; 

2. 200-210°С; 

3. 230-240°С. 

43. Якою збивачкою збивають круте тісто? 

1. Прутковою; 

2. Лопатевою; 

3. Гакоподібною. 

44. Які показники висвічуються на індикаторі електронних ваг? 

1. Маса і кількість товару; 

2. Ціна, маса, вартість товару; 

3. Маса, вартість товару. 

45.Чому машину типу МПМ-800 необхідно вимикати, якщо крильчатка 

не покрита борошном? 

1. Щоб не стирались робочі деталі;   

2. Щоб машина не працювала без навантаження; 

3. Щоб не розпилялось борошно під час закінчення просіювання. 

46. За допомогою чого здійснюється ступінь подрібнення кави в 

жорновій кавомолці? 

1. Зміни відстані між жорнами; 

2. Зміни швидкості жорен; 

3. Зміни кількості подачі кави. 

47. Якою збивачкою збивають легкі маси? 

1. Прутковою; 

2. Лопатевою; 

3. Гакоподібною. 
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48. Який час нагріву пароконвектомата? 

1. 5 хв.; 

2. 10 хв.; 

3. 15 хв. 

49. Для випікання яких виробів призначені пекарські печі й шафи?  

1. Кондитерських, дрібних хлібобулочних виробів та хліба; 

2. Пряничних виробів;  

3. Сухарних виробів. 

50. Яке теплове обладнання забезпечує рівномірне розподілення 

підсмаженої шкоринки по всій поверхні продукту?  

1. Пароконвекційна піч ; 

2. Жарова шафа;  

3. Гриль.  

51. Яка частина машини виготовлена без складальних операцій? 

1. Вузол; 

2. Корпус;  

3. Деталь 

52. Що є нагрівальним елементом у електричній фритюрниці?  

1. Тени;  

2. Магнетрон;  

3. Спіралі. 

 

53. Як задають температуру випікання у пекарській шафі? 

1. Пакетним перемикачем;  

2. Сигнальною лампочкою; 

3. Терморегулятором. 

 

54. Що служить основою електросковороди?  

1. Кришка;  

2. Спіралі нагрівника;  

3. Зварна рама. 

 

55. На які групи за характером організації виробництва поділяються 

підприємства ресторанного господарства? 

1. Універсальні і спеціалізовані; 

2. Загальнодоступні і підприємства ресторанного господарства при 

виробничих підприємствах, установах і навчальних закладах; 

3. Заготівельні, доготівельні, з повним виробничим циклом, роздавальні. 



39 

 

56. Яке обладнання призначено для кондитерського виробництва? 

1. Універсальні приводи, м'ясорубки, протиральні машини малої потужності; 

2. Збивальні машини, універсальні приводи; 

3. Збивальні машини, холодильні шафи. 

57. Яким обладнанням повинні бути оснащені склади? 

1. Ваговимірювальним та холодильним; 

2. Механічним, тепловим; 

3. Механічним, холодильним. 

58. Як поділяють їдальні за асортиментом реалізованої продукції?  

1. Загального типу і дієтична; 

2. Загальнодоступна, за місцем навчання, роботи; 

3. Шкільна, студентська, робоча. 

59. Який вид меню застосовують в шкільних їдальнях? 

1. Меню комплексних обідів; 

2. Дієтичне меню; 

3. Меню з вільним вибором страв. 

60. Яку назву має повне знищення всіх форм існування мікроорганізмів? 

1. Пастеризація; 

2. Стерилізація; 

3. Ліквідація. 

61. Яку хворобу називають хворобою «брудних рук»? 

1. Холеру; 

2. Дизентерію; 

3. Туберкульоз. 

62. Який збудник потребує анаеробних умов існування? 

1. Сальмонельозу; 

2. Туберкульозу; 

3. Ботулізму. 

63. Який термін зберігання та реалізації тортів та тістечок із білково-

збивним кремом? 

1. 72 год.; 

2. 36 год.; 

3. 24 год. 

64. Скільки часу потрібно мити руки? 

1. 20-30 секунд; 

2. 5-10 секунд; 

3. 3-2 секунди. 
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65. Дати визначення: збірник рецептур страв та кулінарних виробів – це 

1. Нормативний документ, який призначений для використання під час 

приготування кулінарної продукції; 

2. Основний технологічний нормативний документ, який включає єдині 

вимоги до сировини, готової продукції, необхідні витрати сировини при 

приготуванні страв, кулінарних виробів на підприємствах ресторанного 

господарства; 

3. Нормативний документ – де описана система обліку продуктів харчування 

на ПГХ. 

66. Який розділ не входить до Збірника рецептур борошняних і булочних 

кондитерських виробів? 

1. Кекси і рулети; 

2. Морозиво; 

3. Здобні булочні вироби. 

67. Яка стандартна вологість борошна, прийнята у всіх рецептурах? 

1. 12 %; 

2. 14,5 %; 

3. 13,5 %. 

68. Якщо фактична вологість борошна більше стандартної, то що 

потрібно зробити з кількістю води у рецептурі? 

1. Збільшити; 

2. Зменшити; 

3. Залишити незмінною. 

69. Якою масою вказано норми закладки сировини в Збірнику рецептур 

борошняних і булочних кондитерських виробів? 

1. Нетто в грамах; 

2. Брутто в грамах; 

3. Нетто і брутто в грамах. 

70. Дати визначення: орнамент – це  

1. Візерунок, складений з елементів рослинного і тваринного світу, 

геометричних форм, що ритмічно чергуються; 

2. Візерунок, складений з елементів рослинного і тваринного світу, 

геометричних форм, що не чергуються; 

3. Візерунок, складений з елементів, що розміщуються в одну лінію. 

71. Який мінімальний віковий ценз осіб, які допускаються до 

обслуговування обладнання підвищеної небезпеки? 

1. 16 років; 

2. 18 років; 

3. 21 рік. 
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72. Виробничий травматизм – це? 

1. Явище, що характеризується сукупністю виробничих травм і нещасних 

випадків на виробництві; 

2. Фактор, дія якого призводить до травми або іншого раптового погіршення 

здоров’я на працюючого у відповідних умовах; 

3. Раптовий вплив на працівника небезпечного виробничого фактора чи 

середовища, внаслідок якого заподіяна шкода його здоров’ю або смерть. 

 

73. Яка тривалість робочого тижня для неповнолітніх працівників віком 

від 15 до 16 років? 

1. 40 годин; 

2. 36годин; 

3.24години. 

 

74. Який вид електрики застосовується в побуті? 

1. Промислова; 

2. Атмосферна; 

3. Статична; 

 

75. На скільки класів поділяються умови праці? 

1. Два класи; 

2. Три класи; 

3. Чотири класи. 

 

76. Яким повинен бути інтервал між вдуваннями при проведенні 

штучного дихання? 

1. 7 секунд;  

2. 3 секунди; 

3.5 секунд. 

 

77. Який мікроклімат виробничих приміщень сприяє підвищенню 

продуктивності праці та самопочуття працівників? 

1. Температура навколишнього повітря 18-20ºС, вологість 70-80%, швидкість 

повітря 0,3-0,5 %; 

2. Температура навколишнього повітря 18-20ºС, вологість 40-60%, швидкість 

повітря 0,1-0,2 %; 

3. Температура навколишнього повітря 20-25ºС, вологість 75%, швидкість 

повітря 0,2-0,3 м/с.  
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78. Охорона праці це - 

1. Система заходів, яка направлена на збереження здоров’я людини, його 

психологічного стану;  

2. Заходи, які виконуються власником для збереження здоров’я людини; 

3. Система правових, соціально-економічних, організаційно-технічних, 

санітарно-гігієнічних, лікувально-профілактичних засобів і заходів, які 

спрямовані на збереження здоров’я і працездатності людини в процесі праці. 

79. Що є причиною травматизму, професійних захворювань та 

смертельних випадків? 

1. Відсутність освіти працівника; 

2. Низький рівень знань та невиконання вимог з охорони праці; 

3. Сумлінне виконання всіх нормативно-правових актів з охорони праці. 

80. Які граничні норми підіймання та переміщення вантажів підлітками 

(16 років) під час короткочасної роботи?  

1. Для юнаків – 11,5 кг, для дівчат – 5 кг; 

2. Для юнаків -14 кг, для дівчат – 7 кг; 

3. Для юнаків – 17 кг, для дівчат – 10 кг. 

 

ІІ рівень (36 балів) 
 

1. Які органолептичні показники оцінювання готовності дріжджового 

тіста після бродіння? 

1. Тісто збільшується в об’ємі у 2,5-3 рази; поверхня стає опуклою; тісто 

набуває приємного спиртового запаху; при легкому натискуванні пальцями 

на поверхні залишається слід, який повільно вирівнюється; 

2. Тісто збільшується в об’ємі у 0,5-1,5 рази та набуває приємного запаху ванілі; 

3. На поверхні тіста утворилася суха шкоринка. 

2. У яких випадках під час збивання крему виділяється волога?  

1. Використали маргарин вершковий;  

2. Додали розтоплене масло; 

3. Використали замерзле масло із підвищеною вологістю.  

3. Який правильний варіант набору сировини для приготування 

пісочного тіста? 

1. Борошно, цукрова пудра, масло вершкове або маргарин, яйця, сметана, 

сода, кислота лимонна; 

2. Борошно, масло вершкове, цукор, яйця, сіль, сода, амоній та ванілін або 

ароматичні есенції; 

3. Борошно, яйця, сіль, цукор, дріжджі. 
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4. Дати визначення: сукупність механізмів, що виконують певну роботу, 

або перетворюють один вид енергії в інший - це 

1. Електродвигун; 

2. Передавальний пристрій; 

3. Машина. 

5. Дати визначення: матеріальна відповідальність працівника - це 

1. Вид діяльності, який полягає в обов’язку працівника відшкодувати в 

установленому законом порядку і розмірах шкоду, заподіяну підприємству, 

де він працює, внаслідок невиконання чи неналежного виконання без 

поважних причин трудових обов’язків; 

2. Різновид юридичної відповідальності, обов’язок особи, яка вчинила 

кримінальне правопорушення, зазнати державного осуду в формі 

кримінального покарання; 

3. Дотримання суб’єктами суспільних відносин, вимог соціальних норм. 

6. Яка послідовність технологічного процесу приготування вафельного 

напівфабрикату? 

1. Борошно і соду просіяти, воду, сіль і жовтки яєчні процідити та збивати 

масу до однорідної консистенції; під час збивання додати 50% маси борошна 

і соди; після 10 хв. розстоювання додати решту борошна і збивати тісто 

протягом 6-8 хв.; готове тісто процідити через сито, випекти, охолодити; 

2. Борошно і соду просіяти і з’єднати суміш із водою і сіллю, жовтками 

яєчними та збивати до однорідної консистенції; 

3. Воду, сіль, жовтки яєць, борошно і соду збивати до однорідної 

консистенції; дати суміші настоятися протягом 10 хв., випекти, охолодити. 

7. Які молочні продукти називають згущеними? 

1. Молочні продукти, які отримують шляхом зневоднення молока і вершків; 

2. Концентровані висококалорійні молочні продукти, одержані зі свіжого 

молока і вершків шляхом згущення і консервування їх цукром; 

3. Молочні продукти, які піддавали обробці при температурі не вище ніж 

100
0
С, а потім охолоджують. 

8. Дати визначення: харчові токсикоінфекції - це 

1. Гострі захворювання, які виникають внаслідок вживання в їжу продуктів, 

що містять різні патогенні або умовно-патогенні бактерії та їхні токсини; 

2. Харчові отруєння немікробного походження; 

3. Харчові інфекції з невстановленими причинами. 

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%97
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%BE%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BD%D0%B8
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9. Дати визначення: харчові отруєння – це 

1. Захворювання, які можуть бути викликані продуктами, отруйними за 

своєю природою, або хвороботворними мікробами; 

2. Гострі захворювання, які виникають внаслідок вживання в їжу продуктів, 

що містять різні патогенні або умовно-патогенні бактерії та їхні токсини; 

3. Харчові отруєння немікробного походження. 

10. Які жири відносяться до комбінованих? 

1. Олія соняшникова,олія з льону, оливкова, соєва; 

2. Маргарин, кондитерський і кулінарний жир; 

3. Коров’яче масло, яловичий жир. 

 

11. Яке борошно використовують для приготування млинчастого тіста? 

1. Із сильною клейковиною; 

2. Із середньою клейковиною; 

3. Із слабкою клейковиною. 

 

12. Який крем готується з такого набору сировини: цукор, масло 

вершкове, молоко згущене, пудра ванільна, коньяк або вино і вода? 

1. Крем масляний основний; 

2. Крем «Новий»; 

3. Крем масляний кавовий. 

 

13. До якої страви подають розтягаї з грибами? 

1. Прозорого м’ясного бульйону; 

2. Грибної юшки; 

3. Грибного бульйону або окремо як гарячу закуску.  

 

14. Які фактори впливають на колір шкоринки випечених виробів із 

дріжджового тіста? 

1. Кількість цукру та амінокислот у тісті; 

2. Кількість здоби в тісті; 

3. Розмір виробів. 

15. Які вироби із прісного здобного тіста характеризуються такими 

органолептичними показниками: форма човника, поверхня рівномірно 

зарум’янена, консистенція щільна, м’яка? 

1. Сочники з сиром; 

2. Ватрушки; 

3. Пиріжки прісні здобні. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D1%97
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%BE%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BD%D0%B8
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16. Коли при збиванні масляного основного крему додають у масу 

ванільну пудру і коньяк? 

1. На початку; 

2. У кінці; 

3. Перед використанням. 

17. Дати визначення: желе – це 

1. Напівфабрикат, що готують на основі цукрово-патокового сиропу з 

додаванням желюючих речовин, ароматизаторів і барвників; 

2. Напівфабрикат, що має вигляд білої пластичної маси, з якої виготовляють 

різноманітні оздоблення; 

3. Напівфабрикат білого кольору і пластичної консистенції, що нагадує 

пластилін. 

18. Яка послідовність технологічного процесу приготування виробу 

«Пиріг з млинчиків»? 

1. Дно і борти форми змащують жиром і вистеляють млинчиками; верхні 

млинчики змащують маргарином; сформований виріб запікають у жаровій 

шафі при температурі 220-230 С; на млинчики рівномірно викладають 

начинку, зверху на начинку – млинчики, і так 5-6 разів; випікають млинчики 

(напівфабрикат); готовий пиріг нарізають на порції масою 160 г;  

2. Дно і борти форми змащують жиром і вистеляють млинчиками; 

сформований виріб запікають у жаровій шафі при температурі 220-230 С; 

готовий пиріг нарізають на порції масою 160 г; на млинчики рівномірно 

викладають начинку, зверху на начинку – млинчики, і так 5-6 разів; верхні 

млинчики змащують маргарином;  

3. Випікають млинчики (напівфабрикат); дно і борти форми змащують 

жиром і вистеляють млинчиками; на млинчики рівномірно викладають 

начинку, зверху на начинку – млинчики, і так 5-6 разів; верхні млинчики 

змащують маргарином; сформований виріб запікають у жаровій шафі при 

температурі 220-230 С; готовий пиріг нарізають на порції масою 160 г; 

подають гарячими з вершковим маслом. 
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ІІІ рівень (10 балів) 
 

1. На уроці виробничого навчання учні готують млинчасте тісто. До 

складу тіста на млинчики входить залізо. Чи не шкідливо це для 

організму людини? В якій саме сировині, що входить до складу тіста, 

міститься залізо? 

1. Залізо виконує важливі функції: бере участь в імунобіологічних процесах, 

сприяє активній працездатності м’язів при фізичних навантаженнях, 

допомагає захищати організм від хвороботворних мікроорганізмів та є 

компонентом багатьох білкових і ферментних систем організму. Якщо в 

організмі людини бракує заліза, то вона відчуває постійний занепад сил, 

запаморочення, сонливість, роздратованість та погіршення пам’яті. У тісті 

залізо міститься у жовтках яєць; 

2. Залізо незамінний мікроелемент, який потрібен для гарного самопочуття і 

підтримки здоров'я. Він є водорозчинним антиоксидантом, бере участь в 

різних обмінних процесах, підвищує здатність організму протистояти 

стресам. Цінність ще й в тому, що воно продовжує молодість і красу шкіри, 

волосся. У тісті міститься у молоці. 

3. Залізо володіє пробіотичними властивостями. Потрапляючи у кишківник, 

стимулює розвиток низки корисних бактерій – найперше біфідобактерій і 

лактобактерій, що в свою чергу активує обмін і всмоктування кальцію. Також 

допомагає звільняти організм від холестерину. У тісті міститься у цукрі.  

 

2. На підприємстві «Мамина кулінарія» при виготовленні помадки 

користуються барвниками. Найбільш популярним барвником при 

виготовленні помади кондитерської є кармінова кислота. Вона надає 

продукту яскравий помаранчевий, червоний, жовтий кольори, а діти 

люблять яскраві ласощі. Кармін отримують із комах. Чи означає це, що 

помада, яка містить барвник кармін абсолютно безпечна для здоров’я 

дітей? 

2. Так, цей барвник цілком безпечний для здоров’я дітей, адже він 

виготовлений із натуральної сировини; 

3. Ні, адже після низки проведених досліджень було виявлено, що кармін має 

вплив на людське здоров’я. При вдиханні порошку даного барвника 

збільшується ймовірність ракових захворювань; 

3. Ні, адже барвник кармін може викликати сильну шкірну алергію і набряк 

дихальних шляхів. 
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ЗАВДАННЯ З ПРОФЕСІЇ «ПРОДАВЕЦЬ ПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ», 3 

РОЗРЯД 
 

І рівень (80 балів) 
 

1. Що вивчає товарознавство як наукова дисципліна? 

1. Наукова дисципліна, яка вивчає розподіл товарів на групи за загальним 

ознаками; 

2. Наукова дисципліна, яка вивчає споживчі властивості товарів; 

3. Наукова дисципліна, яка вивчає властивості товарів, об'єднаних за будь 

якою ознакою. 

2. Як називається градація товару певного виду за одним або декількома 

показниками якості, встановлена нормативними документами? 

1. Рівень якості товару; 

2. Сорт товару; 

3. Показник якості товару. 

3. Які сухофрукти виготовляють з абрикос? 

1. Кишмиш; 

2. Кайса; 

3. Родзинки. 

4. До якої вологості уварюють карамельну масу при виробництві 

льодяникової карамелі?  

1. До 15%; 

2. До 3%; 

3. До 26%. 

5. Чим відрізняються здобні хлібобулочні вироби ? 

1. Вмістом здобної сировини; 

2. Рецептурою; 

3. Технологією приготування. 

6. Які з перелічених продуктів псуються найшвидше? 

1. Молоко, м’ясо; 

2. Консерви, пресерви; 

3. Чай, кава. 

7. Яку крупу залежно від технології обробки поділяють на ядрицю та 

проділ? 

1. Перлову; 

2. Рисову; 

3. Гречану. 
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8. Які бубличні вироби найбільші за розміром? 

1. Сушки; 

2 Бублики; 

3. Баранки. 

9. Які показники якості визначають органолептичним способом?  

1. Кислотність продукції; 

2. Білковий склад продукції; 

3. Смак та запах продукції. 

10. Яка з перерахованих видів капусти є лідером за вмістом мінеральних, 

азотистих речовин і вітаміну С? 

1. Савойська; 

2. Кольрабі; 

3. Брюсельська. 

11. Який фруктово-ягідний виріб одержують збиванням вивареного 

фруктово-ягідного пюре з цукром та яєчним білком з додаванням 

драглеутворювача? 

1. Джем; 

2. Пастильні вироби; 

3. Цукати. 

12. Яка температура топлення свинячого жиру? 

1. 17-30°С; 

2. 33-46°С; 

3. 50- 55°С. 

13. На які товарні сорти поділяються яблука пізніх строків достигання? 

1. 1-й і 2-й; 

2. Вищий, 1-й; 

3. Вищий, 1-й, 2-й, 3-й. 

14. Який термін (з моменту виймання з печі) встановлений для реалізації 

у роздрібній торговельній мережі для дрібноштучних виробів (до 0,2 кг), 

упакованих у полімерну плівку? 

1. Не більше 16 год.; 

2. Не більше 24 год.; 

3. Не більше 32 год. 

15. Який з перелічених сир має солодкуватий смак, тверду консистенцію 

та великі рівні вічка?  

1. Гауда; 

2. Чеддер; 

3. Швейцарський. 
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16. Які речовини продуктів обумовлюють їх енергетичну цінність? 

1. Вітаміни, органічні кислоти; 

2. Мінеральні речовини, барвні речовини; 

3. Білки, жири, вуглеводи. 

17. У чому полягає сутність самообслуговування як методу продажу товару? 

1. Покупець самостійно оглядає, вибирає та доставляє відібрані товари у 

вузол розрахунку; 

2. Покупець замовляє та отримує товар у пунктах приймання та видачі 

замовлень у магазинах; 

3. Покупець знайомиться з наявним товарним асортиментом товарів 

самостійно чи з допомогою продавця, продавець здійснює відпуск товару і 

проводить розрахунок. 

18. Яка роль покупця в технологічному процесі магазина? 

1. Технологічний процес магазину здійснюється у присутності покупця; 

2. Технологічний процес магазину здійснюється без участі покупця; 

3. Технологічний процес магазину здійснюється за участі покупця. 

19. Які з перелічених м’ясних напівфабрикатів відносяться до 

дрібношматкових? 

1. Біфштекс; 

2. Антрекот; 

3. Бефстроганов. 

20. Дати визначення: меланж – це 

1. Заморожена чи висушена суміш яєчних білків і жовтків; 

2. Заморожена чи висушена суміш яєчних білків; 

3. Заморожена чи висушена суміш яєчних жовтків. 

 

21. Який кисломолочний продукт отримують сквашуванням молока з 

додаванням різних наповнювачів та ароматичних добавок? 

1. Йогурт; 

2. Кефір; 

3. Кумис. 

 

22. Які крупи доцільно використовувати у дієтичному харчуванні? 

1. Вівсяні, гречані; 

2. Пшоно, полтавські; 

3. Рисові, кукурудзяні. 
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23. Яке з тваринних масел містить жиру не менш як 99%? 

1. Кисло вершкове; 

2. Топлене;  

3. Солодко вершкове. 

24. Які фрукти характеризуються найвищою енергетичною цінністю? 

1. Банани, фініки; 

2. Лимони, грейпфрути; 

3. Авокадо, абрикоси. 

25. Які вироби отримують шляхом уварення в цукровому або цукрово-

патоковому сиропі фруктів, ягід або їх частин, а потім підсушують та 

обсипають цукром-піском? 

1. Повидло; 

2. Цукати; 

3. Джем. 

26. Які крупи зберігаються менш тривалий термін за оптимальними 

умовами? 

1. Пшеничні; перлові; 

2. Горох колотий, гречана ядриця; 

3. Пшоно, вівсяні, кукурудзяні. 

27. Який спосіб консервування ґрунтується на ферментативних 

процесах, в результаті яких молочна кислота пригнічує розвиток 

гнильних, маслянокислих бактерій? 

1. Квашення; 

2. Сушіння; 

3. Маринування. 

28. Для виробництва якого шоколаду використовують какао-боби 

вищих сортів і конширування шоколадної маси? 

1. Шоколад звичайний; 

2. Шоколад десертний без добавок; 

3. Шоколад молочний. 

29. Який з перерахованих попитів на товари формується без 

попереднього обміркування та виникає в місцях продажу під впливом 

реклами, красивої викладки товару або пропозицій продавця? 

1. Імпульсивний; 

2. Альтернативний; 

3. Задоволений. 
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30. Який тип темпераменту покупця характеризується глибоким 

сприйняттям навіть незначних подій, вразливістю, обережністю, 

передбачливістю, але він свої почуття назовні майже не виявляє, має не 

стійкий характер, нетовариський, постійно відчуває потребу чиєїсь 

підтримки? 

1. Сангвінік; 

2. Флегматик; 

3. Меланхолік. 

31. Які із ковбасних виробів, залежно від способу приготування, 

відрізняються від інших щільною консистенцією, гострим запахом, 

приємним солодкуватим смаком (5,5% солі), добре вираженою 

зморшкуватістю батонів, з виступами сала або грудинки під оболонкою? 

1. Варено-копчені; 

2. Напівкопчені; 

3. Сирокопчені. 

32. Який тип ваг застосовують у роздрібній торгівлі для зважування товарів? 

1. Технологічне вагове обладнання; 

2. Вагове обладнання загального призначення; 

3. Метрологічне вагове обладнання.  

33. Який вид пакувального матеріалу використовують для мороженої і 

охолодженої птиці, м'яса, сиру, ковбас, овочів? 

1. Обгортковий папір, лакована алюмінієва фольга; 

2. Пергамент, підпергамент; 

3. Термосідна плівка. 

34. Як називають властивість ваг реагувати на мінімальні відхилення в 

масі товару в межах визначеного нормативу?  

1. Точність зважування; 

2. Стійкість ваг;  

3. Чутливість ваг. 

35. Хто здійснює приймання товарів у магазині?  

1. Усі особи, що працюють на торговельному підприємстві; 

2. Працівники бухгалтерії; 

3. Матеріально-відповідальні особи. 

36. Який документ оформлюють при передачі товарів від одного 

продавця іншому? 

1. Акт приймання-передачі; 

2. Накладну;  

3. Рахунок-фактуру. 
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37. Яка головна мета мерчандайзингу? 

1. Допомогти споживачам у визначенні якості товарів; 

2. Збільшити обсяг продажів; 

3. Ефективне розміщення товарів у торгівельному залі. 

38. Що є дезінфекцією? 

а) заходи, що здійснюються для боротьби з комахами; 

б) знищення гризунів механічним методом чи отрутохімікатами; 

в) знищення патогенних мікроорганізмів. 

39. Який температурний режим зберігання заморожених продуктів в 

низькотемпературних вітринах? 

1. -18 і нижче; 

2. -5….-10ºС; 

3. -10… -15ºС. 

40. На які продовольчі товари наносять маркування у вигляді таврування?  

1. М'ясні та рибні напівфабрикати; 

2. Молочні продукти, сири; 

3.М’ясо й м’ясопродукти. 

41. Які із перерахованих нерибних водних продуктів відносять до 

ракоподібних? 

1. Кальмари; 

2. Лангусти; 

3. Морські гребінці. 

42. Як називається продукт харчування, в якому відсутні шкідливі речовини? 

1. Небезпечним; 

2. Нешкідливим; 

3. Екологічно чистим. 

43. Що є основною сировиною для хлібопечення? 

1. Борошно, жири, цукор, дріжджі, вода; 

2. Борошно, сіль, дріжджі, вода; 

3. Борошно, сіль, дріжджі, жири, вода. 

44. Які плоди належать до тропічних? 

а) ананаси, банани, папайя, манго; 

б) ківі, фініки, помело, хурма; 

в) авокадо, гуава, лічі, апельсини. 

45. Який документ видається покупцеві за куплений у магазині товар? 

1. Розрахункова квитанція, фіскальний звітний чек; 

2. Облікова квитанція, товарний чек; 

3. Касовий чек, розрахункова квитанція. 
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46. Що означає поняття «касова операція»? 

1. Логічно завершена процедура, що виконується РРО за визначеним 

алгоритмом після натискання однієї або кількох клавіш на клавіатурі; 

2. Виконання певних робіт із продажу товарів; 

3. Виконання функцій із отримання звітів на РРО. 

47. Де здійснюється реєстрація РРО? 

1. У органах Державної податкової інспекції; 

2. У магазині, де його придбали; 

3. У органах місцевої виконавчої влади. 

48. Хто здійснює технічне обслуговування та опломбування РРО? 

1. Ремонтні майстерні; 

2. Працівники Державної податкової служби; 

3. Центри сервісного обслуговування. 

49. Яка клавіша РРО використовується для корекції неправильно 

набраної інформації? 

1. АН ЦІНА; 

2. ВД; 

3. С. 

50. Коли виконуються на РРО операції анулювання продажу товару? 

1. Під час виконання операції з продажу товарів, але до моменту натискання 

клавіші «Оплата»; 

2. Під час отримання звітів; 

3. Після натискання клавіші кількості товару. 

51. Яким документом оформляється повернення грошей із каси РРО? 

1. Заявами покупців; 

2. Актами на повернення готівки; 

3. Заявами покупців, касовими чеками, актами на повернення грошей та 

чеками службової видачі готівки. 

52. Як визначається готовність РРО до реєстрації продаж? 

1. На індикаторі з’явиться 0,00; 

2. На індикаторі з’явиться вісім «тире»; 

3. Буде уведено пароль оператора. 

53. На скільки основних груп поділяються усі технологічні операції, що 

виконуються у магазинах? 

1. На дві; 

2. На три; 

3. На п’ять. 
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54. З якою метою ведеться бухгалтерський облік на підприємстві? 

1. Для складання податкових декларацій; 

2. Для отримання статистичної інформації; 

3. Для надання інформації зовнішнім і внутрішнім користувачам для 

прийняття рішень. 

55. Хто відповідає за організацію бухгалтерського обліку на підприємстві? 

1. Власник або уповноважена ним особа; 

2. Головний бухгалтер; 

3. Фінансовий директор. 

56. Які вимірники застосовуються в бухгалтерському обліку? 

1. Трудові і грошові; 

2. Натуральні і грошові; 

3. Натуральні, трудові і грошові. 

57. Що означає поняття «документація»? 

1. Це спосіб оформлення вилучених первісних документів; 

2. Це спосіб оформлення господарських операцій відповідними документами; 

3. Це спосіб виготовлення первісних документів машинним способом. 

58. Яким визначенням характеризується документообіг? 

1. Об’єднання однорідних за змістом первинних документів у групи; 

2. Рух документів з моменту їх виписки до передачі в архів; 

3. Опрацювання документів в місцях здійснення господарської операції та 

бухгалтерії. 

59. Чи допускаються виправлення в первинних документах? 

1. Ні, не допускаються; 

2. Так, допускаються, крім виправлень в касових і банківських документах; 

3. Так, допускаються. 

60. Як за призначенням поділяються документи? 

1. Первинні і зведені; 

2. Розпорядчі і виконавчі; 

3. Внутрішні і зовнішні. 

61. Як за розміром відшкодування поділяється матеріальна 

відповідальність? 

1. Обмежена, повна, підвищена; 

2. Індивідуальна, колективна, солідарна; 

3. Договірна, позадоговірна. 
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62. В яких випадках запроваджується колективна матеріальна 

відповідальність? 

1. У разі неможливості розмежувати матеріальну відповідальність кожного 

працівника; 

2. У разі неможливості укладання з кожним працівником персонального 

договору про повну матеріальну відповідальність; 

3. Коли керівник підприємства видає письмове розпорядження про 

колективну матеріальну відповідальність для робітників. 

63. За якою ознакою роздрібну торговельну мережу поділяють на 

стаціонарну, напівстаціонарну і пересувну? 

1. За принципом організації роботи; 

2. За ступенем сталості місцезнаходження; 

3. За принципами надання послуг споживачам. 

64. Яка основна ознака спеціалізації магазинів? 

1. Асортимент товарів; 

2. Район діяльності магазинів; 

3. Метод продажу товарів. 

65. Торговельні зали якої форми є найзручнішими? 

1. Прямокутної; 

2. Глибинної; 

3. Фронтальної. 

66. Який документ є підставою для поставки товарів до магазину? 

1. Накладна, товарно-транспортна накладна; 

2. Договір постачання; 

3. Стандарт, технічні умови. 

67. У який термін приймаються товари, що надійшли у відкритій тарі? 

1. Протягом 48 годин; 

2. Протягом 72 годин; 

3. Не пізніше 24 годин. 

68. Які основні способи викладення товарів? 

1. Вертикальний, горизонтальний; 

2. Вертикальний, комбінований; 

3. Горизонтальний, комбінований. 

69. Яке визначення попиту є правильним?  

1. Це платоспроможна потреба покупців у визначеному товарі за визначеною ціною; 

2. Це побажання покупця придбати певні товари відповідної якості; 

3. Це кількість товарів, яку покупець хоче і може придбати. 
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70. Які рекламні засоби відносять до внутрішньо магазинних? 

1. Викладення товарів, вітрини, усна реклама; 

2. Плакати, щити, світлові табло; 

3. Радіо реклама, рекламні друковані видання. 

71. Який мінімальний віковий ценз осіб, які допускаються до 

обслуговування обладнання підвищеної небезпеки? 

1. 16 років; 

2. 18 років; 

3. 21 рік. 

72. Виробничий травматизм – це? 

1. Явище, що характеризується сукупністю виробничих травм і нещасних 

випадків на виробництві; 

2. Фактор, дія якого призводить до травми або іншого раптового погіршення 

здоров’я на працюючого у відповідних умовах; 

3. Раптовий вплив на працівника небезпечного виробничого фактора чи 

середовища, внаслідок якого заподіяна шкода його здоров’ю або смерть. 

73. Яка тривалість робочого тижня для неповнолітніх працівників віком 

від 15 до 16 років? 

1. 40 годин; 

2. 36 годин; 

3.24 години. 

74. Який вид електрики застосовується в побуті? 

1. Промислова; 

2. Атмосферна; 

3. Статична. 

75. На скільки класів поділяються умови праці? 

1. Два класи; 

2. Три класи; 

3. Чотири класи. 

76. Яким повинен бути інтервал між вдуваннями при проведенні 

штучного дихання? 

1. 7 секунд;  

2. 3 секунди; 

3.5 секунд. 
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77. Який мікроклімат виробничих приміщень сприяє підвищенню 

продуктивності праці та самопочуття працівників? 

1. Температура навколишнього повітря 18-20ºС, вологість 70-80%, швидкість 

повітря 0,3-0,5 %; 

2. Температура навколишнього повітря 18-20ºС, вологість 40-60%, швидкість 

повітря 0,1-0,2 %; 

3. Температура навколишнього повітря 20-25ºС, вологість 75%, швидкість 

повітря 0,2-0,3 м/с.  

78. Охорона праці це - 

1. Система заходів, яка направлена на збереження здоров’я людини, його 

психологічного стану;  

2. Заходи, які виконуються власником для збереження здоров’я людини; 

3. Система правових, соціально-економічних, організаційно-технічних, 

санітарно-гігієнічних, лікувально-профілактичних засобів і заходів, які 

спрямовані на збереження здоров’я і працездатності людини в процесі праці. 

79. Що є причиною травматизму, професійних захворювань та 

смертельних випадків? 

1. Відсутність освіти працівника; 

2. Низький рівень знань та невиконання вимог з охорони праці; 

3. Сумлінне виконання всіх нормативно-правових актів з охорони праці. 

80. Які граничні норми підіймання та переміщення вантажів підлітками 

(16 років) під час короткочасної роботи?  

1. Для юнаків – 11,5 кг, для дівчат – 5 кг; 

2. Для юнаків -14 кг, для дівчат – 7 кг; 

3. Для юнаків – 17 кг, для дівчат – 10 кг. 

 

ІІ рівень (36 балів) 

 

1. Яка продукція вважається недоліком? 

1. Продукція, виготовлена з порушенням технології або неправомірним 

використанням знака для товарів та послуг, чи копіюванням форми, 

упаковки, зовнішнього оформлення, а так само неправомірним відтворенням 

товару іншої особи; 

2. Будь-яка невідповідність продукції вимогам нормативно-правових актів і 

нормативних документів, умовам договорів або вимогам, що пред'являються 

до неї, а також інформації про продукцію, наданій виробником (виконавцем, 

продавцем);  

3. Виробничий дефект. 
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2. Хто виступає споживачем? 

1. Фізична особа, яка купує, замовляє, використовує або має намір придбати 

чи замовити продукцію для особистих потреб, безпосередньо не пов'язаних з 

підприємницькою діяльністю; 

2. Отримувач послуг і товарів для задоволення особистих потреб; 

3. Людина, що користується послугами торгівельних підприємств. 

3. Що означає поняття «продукція»? 

1. Речовина, або суміш речовин, первинний предмет праці, що 

використовують для виготовлення виробу (основний матеріал); 

2. Будь-який товар, що відповідає продукції вимогам нормативно-правових 

актів і нормативних документів; 

3. Будь-які виріб (товар), робота чи послуга, що виготовляються, 

виконуються чи надаються для задоволення суспільних потреб.  

4. Яким чином визначається маса нетто товару, що надійшов у бочці? 

1. Під час приймання визначається маса брутто, після звільнення тари від 

товару (не пізніше 10 діб) – маса тари та товару; 

2. У момент приймання звільняється тара та визначається маса товару та тари; 

3. Маса нетто визначається за супровідними документами. 

5. Які основні переваги стелажного способу укладання товарів на 

зберігання? 

1. Можливість автоматизації вантажопереробки внаслідок фіксації вантажу, 

ефективніше використання місткості складу, підвищення надійності 

зберігання товарів; 

2. Використання підйомно-транспортного обладнання; 

3. Збільшення висоти укладання, відповідні умови зберігання товарів. 

6. Які основні напрями проведення операцій з приймання товарів? 

1. «Від товару до супровідного документа», «від супровідного документа до товару»; 

2. Визначення фактичної наявності, кількості товарів шляхом підрахунку; 

3. Процедура приймання проводиться за послідовністю запису позицій 

товарів у супровідному документі. 

7. Що представляє собою технологічний процес у магазині? 

1. Комплекс операцій з транспортування, розвантаження, приймання та продажу; 

2. Комплекс операцій, які забезпечують обробку товарів, починаючи з їх 

надходження в магазин і закінчуючи повною підготовкою до продажу та 

відпуском покупцям; 

3. Комплекс операцій з переміщення товарів у торговельну залу на зберігання 

та їх продажу покупцям. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D1%87%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%83%D0%BC%D1%96%D1%88_(%D1%85%D1%96%D0%BC%D1%96%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B1
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8. Що з переліченого відносять до дефектів круп та борошна?   

1. Самозігрівання, запліснявіння, сторонній смак і запах, зміна кольору, 

зараженість шкідниками, прокисання;  

2. Розпад білків, пліснявіння, зміна кольору, витікання жирів, старіння білків, 

черствіння;  

3. Сторонній запах, ламкість, мокра гниль, згіркнення, розпад цукру, втрата 

сипучості. 

9. Оберіть правильне визначення процесу стерилізації: 

1. Теплове оброблення за температури понад 100
0
С з витримуванням для 

повного знищення живих мікроорганізмів та спор; 

2. Термовакуумна обробка продуктів; 

3. Бактофугування продуктів. 

10. Як називається продукт, що одержують з молока з додаванням 

харчових добавок, необхідних для його виробництва, за умови, що ці 

добавки ні частково, ні повністю не замінюють складників молока? 

1. Спред; 

2. Суміші жирові; 

3. Молочний продукт. 

11. Дати визначення: мерчандайзинг - це 

1. Напрямок торговельного маркетингу, комплекс заходів, спрямованих на 

просування певного товару, марки, виду або упаковки, тобто збільшення 

обсягів продажів у роздрібній торгівлі; 

2. Діяльність, спрямована на створення попиту та досягнення цілей 

підприємства через максимальне задоволення потреб споживачів; 

3. Особливий вид діяльності, що перетворює неорганізований натовп в 

ефективну, цілеспрямовану і продуктивну групу. 

12. Як би ви охарактеризували перелічений список заходів: продаж 

доброякісних товарів, висока кваліфікація працівників, надання додаткових 

послуг, художнє оформлення інтер’єру, зручна викладка товарів? 

1. Основні правила торгівлі; 

2. Фактори росту продуктивності праці; 

3. Фактори, що обумовлюють високий рівень культури торговельного 

обслуговування. 
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13.  Що являє собою маргарин? 

1. Високодисперсна жирова емульсія, до складу якої входять високоякісні 

харчові жири, молоко, емульгатори, сіль, цукор, харчові барвники, 

ароматизатори, смакові та інші добавки;  

2. Харчовий жировий продукт емульсійного типу, комбінованого складу, що 

базується на суміші рослинних та молочних жирів; може виготовлятись з 

наповнювачами; 

3. Речовина рослинного походження, що не змішується з водою, але може 

змішуватися з іншими оліями й органічними розчинниками, жирна на дотик. 

14. Коли проводиться розрахунок природних втрат? 

1. Завжди при здійсненні інвентаризації; 

2. При виявленні під час інвентаризації розбіжностей; 

3. При виявленні під час інвентаризації нестач цінностей. 

15. Оберіть вірне визначення рибному товару, що має назву «рибні 

пресерви»: 

1. Стерилізовані вироби із риби у банках; 

2. Гострі закусочні продукти із риби простого, маринованого, пряного 

посолів, а також риби в різних заливках, соусах; 

3. Пастеризовані вироби із риби з добавками у банках. 

16. Якого кольору штамп на дієтичних яйцях, що в ньому позначено? 

1. Синього кольору з позначенням категорії; 

2. Синього кольору з позначенням дати знесення;  

3. Червоного кольору з позначенням категорії (В, І, ІІ) і дати сортування яєць 

(число, місяць). 

17. Як готують ковбаси до продажу?  

1. Нарізають ножем або слайсером та пакують у термосідну плівку; 

2. Знімають шпагат, зрізають кінці кишкової оболонки, напливи фаршу, 

протирають батони сухою серветкою; 

3. За необхідністю протирають батони сухою серветкою, нарізають ножем 

або слайсером та пакують у термосідну плівку. 

18. Який документ повинні мати транспортні засоби, що перевозять 

харчові продукти? 

1. Технічний паспорт; 

2. Санітарний паспорт; 

3. Маршрутний лист. 

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BC%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D1%96_%D0%B6%D0%B8%D1%80%D0%B8_%D0%B9_%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%97
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B6%D0%B8%D1%80
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ІІІ рівень (10 балів) 
 

1. Ви працюєте контролером-касиром. При підготовці каси до роботи 

з’ясувалось, що на чеку неправильно встановлена дата. Виберіть 

правильне розв’язання виробничої ситуації:  

1. Це помилка чека, при перевірці касових документів органи 

податкової служби можуть застосувати штрафні санкції; помилку можна 

виправити за кодом 505ПС12321ПС; 

2. Це помилка чека стосується обов’язкового реквізиту; при перевірці 

касових документів органи податкової служби можуть застосувати штрафні 

санкції; помилку треба виправити за кодом 202ПС12321ПС; 

3. Це помилка не обов'язкового реквізиту чека; при перевірці касових 

документів на неї не звертають уваги, але цю помилку можна виправити за 

кодом 202ПС12321ПС. 

 

2. До магазину надійшло 5 бідонів сирого розливного молока. При 

перевірці встановлено, що на одному з бідонів був відсутній 

маркувальний ярлик і пошкоджене кріплення пломби. Розв’яжіть 

виробничу ситуацію відповідно до законодавства: 

1. Усі нефасовані харчові продукти повинні бути забезпечені 

інформацією відповідно до вимог статті 18 Закону України «Про захист прав 

споживачів», тому цей бідон не підлягає прийманню, складається акт на 

нестачу одного бідона, решта 4 штуки приймаються згідно правил 

приймання по кількості та якості; 

2. Маркування нефасованих харчових продуктів не передбачено згідно 

статті 18 Закону України «Про захист прав споживачів», треба перевірити 

вміст бідона для встановлення фактичної кількості та якості молока і за 

результатами перевірки прийняти товар;  

3. Згідно статті 18 Закону України «Про захист прав споживачів» всю 

партію сирого розливного молока потрібно повернути постачальнику.  

  

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG3074.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG3074.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG3074.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/REG3074.html
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ЗАВДАННЯ З ПРОФЕСІЇ «ЕЛЕКТРОГАЗОЗВАРНИК», 3 РОЗРЯД 
 

І рівень (80 балів) 
 

1. Метали і сплави мають будову: 

1. Аморфну; 

2. Кристалічну;  

3 Аморфну або кристалічну.  

2. Механічні властивості матеріалів, які враховують при виготовленні 

зварних конструкцій: 

1. Рідкотекучість, усадка, зварюваність;  

2. Твердість, міцність, пружність, пластичність;  

3. Теплопровідність, ковкість, електропровідність. 

3. Якому виду термічної обробки підлягають зварні шви для 

попередження утворення тріщин: 

1. Гартування, нормалізація; 

2. Відпускання, відпал; 

3. Гартування, обробка холодом. 

4. Які сталі відносять до І класу зварюваності - добре зварювальні сталі:  

1. 08, 10кп, 10ХСНД, ВСт2кп; 

2. 15ГФА, 25ХГСА, ВСт3сп; 

3. 09Х16Н4, 15Х25Т, ВСт5сп. 

5. Корозія металів це: 

1. Руйнування їх під дією навколишнього середовища, електролітів, газів; 

2. Руйнування металів під дією високої температури; 

3. Руйнування під дією кисню. 

6. Вуглецеві конструкційні якісні сталі маркують: 

1. 08, 10, 15кп, 20, 25; 

2. ВСт1, БСт2, Ст3кп; 

3. і8, і9,110,111. 

7. Що означає цифра в марках сталей: 08, 10, 15кп 

1. Вміст вуглецю в десятих долях %; 

2. Вміст вуглецю в сотих долях %; 

3. Вміст вуглецю в тисячних долях %. 

8. Сталі за якістю поділяють на: 

1. Якісні, високоякісні; 

2. Звичайної якості, якісні; 

3. Звичайної якості, якісні, високоякісні, особливо високоякісні. 
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9. Як маркують сірі чавуни: 

1. СЧ 10, СЧ 15, СЧ 18; 

2. КЧ35-10, ВЧ35, АЧС-1; 

3. АЧС-1, АЧС-2, АЧС-6. 

 

10. Латуні це: 

1. Подвійні або багато компонентні сплави міді (легуючий 

компонент – цинк); 

2. Сплави міді з оловом, марганцем і магнієм; 

3. Подвійні або багато компонентні сплави міді з 

залізом,оловом,цинком, алюмінієм. 

 

11. Сталі за хімічним складом поділяють на: 

1. Низьковуглецеві, середньовуглецеві, високовуглецеві; 

2. Доевтектоідні, евтектоідні, заевтектоідні; 

3. Вуглецеві, леговані. 

 

12. Вуглецеві конструкційні сталі звичайної якості маркують: 

1. і8, і10, і13А; 

2. ВСт0, БСт2кп, СтЗсп; 

3. 08, 10кп, 15. 

 

13. Термічна обробка – це процес, який складається із наступних 

операцій: 

1. Нагрівання, витримка при певній температурі, охолодження; 

2. Нагрівання до певної температури, охолодження; 

3. Нагрівання до високої температури і швидке охолодження. 

 

14. За яким стандартизованим позначенням номеру групи, електроди 

придатні лише для зварювання у нижньому положенні та нижньому "у 

човник"? 

1. 4;  

2. 2; 

3. 1. 

15. Визначте марку сталі 40Г2: 

1. Інструментальна якісна сталь; 

2. Конструкційна вуглецева сталь звичайної якості;  

3. Конструкційна легована сталь.  
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16. Визначте марку сталі 9ХФ: 

1. Конструкційна легована сталь; 

2. Конструкційна вуглецева високоякісна сталь; 

3. Інструментальна якісна сталь.  

17. Визначте марку сталі У9А: 

1. Інструментальна високоякісна сталь; 

2. Конструкційна легована сталь; 

3. Конструкційна вуглецева сталь звичайної якості.  

18. Визначте марку сталі 22ХН 3А: 

1. Конструкційна вуглецева сталь звичайної якості; 

2. Конструкційна вуглецева якісна сталь; 

3. Конструкційна легована сталь. 

19. Визначте марку сталі 20: 

1. Конструкційна вуглецева сталь звичайної якості з вмістом 

вуглецю 0,02%; 

2. Конструкційна вуглецева якісна сталь з вмістом вуглецю 0,2%; 

3. Конструкційна легована сталь з вмістом вуглецю 2 %. 

20. Температура горіння газу (пропан-бутан) у кисню становить: 

1. 3000 градусів; 

2. 2600 градусів; 

3. 2450 градусів. 

21. Полярність буде зворотною, якщо:  

1. + на виробі, - на електроді; 

2. - на виробі, + на електроді; 

3. Немає різниці. 

22. Спосіб зварювання, який виконується з використанням теплової 

енергії та тиску: 

1. Термомеханічний; 

2. Термічний; 

3. Механічний. 

23. За допомогою чого здійснюється захист металу зварювальної ванни 

від кисню і азоту повітря при зварюванні покритими електродами: 

1. Обмазки на поверхні електрода; 

2. Порошку в середині металевої стрічки; 

3. Легуючих елементів, що входять до складу покриття. 
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24. Види зварювання плавленням: 

1. Електродугове, газове, електрошлакове, плазмове; 

2. Газопресове, дугопресове, контактне; 

3. Ультразвукове, лазерне, холодне. 

 

25. Виберіть спосіб обробки кромок при зварювання пластин товщиною 

4 мм: 

1. Без скоса кромок; 

2. Симетрична обробка двох кромок; 

3. З обробкою однієї кромки. 

26. Назвіть основні параметри режиму зварювання: 

1. Діаметр електрода, величина зварювального струму, напруга на 

дузі, швидкість зварювання;  

2. Род і полярність струму, діаметр електрода, напруга неробочого 

ходу; 

3. Тип і марка електрода, швидкість зварювання, схема струму. 

27. Назвіть основні геометричні параметри зварного шва стикового 

з'єднання:  

1. Ширина валика, опуклість, глибина провару, зазор; 

2. Ширина валика, опуклість, глибина провару, катет шва; 

3. Ширина валика, опуклість, глибина провару, товщина пластини. 

28. Зварювальні шви за напрямком діючого навантаження можуть бути: 

1. Лобові, флангові, комбіновані; 

2. Ланцюгові, шахові, суцільні; 

3. Вертикальні, горизонтальні, стельові. 

29. З якою метою при зварюванні у нижньому положенні електрод 

необхідно нахиляти до вісі шва: 

1. Для збільшення глибини провару і оптимального формування 

металу шва; 

2. Для отримання більш ширшого валика; 

3. Для попередження стікання рідкого метала. 

30. 3 якою метою при зварюванні вертикального шва електрод 

нахиляють донизу з боку електродотримача: 

1. Для збільшення глибини провару; 

2. Для отримання більш ширшого валика; 

3. Для попередження стікання рідкого метала. 
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31. Утворенню якого виду дефекту сприяє збільшення зварювального струму: 

1. Підріз, утворення пор; 

2. Прожог; 

3. Утворення тріщин. 

32. Які операції входять до підготовки листового металу під зварювання: 

1. Очищення від пилу, бруду, розмічання; 

2. Розмічання, правка, згинання; 

3. Правка, очищення, розмічання, різання, збирання. 

33. Статична вольт-амперна характеристика дуги це: 

1. Залежність електричної напруги від струму при постійній 

довжині дуги; 

2. Залежність електричної напруги від струму; 

3. Залежність напруги на затискачах джерела від величини 

зварювального струму. 

34. Зовнішня вольт-амперна характеристика джерела струму це: 

1. Залежність електричної напруги від струму при постійній 

довжині дуги; 

2. Залежність електричної напруги від струму; 

3. Залежність напруги на затискачах джерела від величини 

зварювального струму. 

35. Нормальною вважають довжину дуги, що дорівнює: 

1. (0,5 ÷ 1,1) de; 

2. (2 ÷ 3) de; 

3. (1,1 ÷ 4) de. 

36. Визначальним при виборі діаметра електрода є: 

1. Сила струму; 

2. Товщина металу; 

3. Напруга. 

37. Неплавкими є електроди: 

1. Алюмінієві, бронзові, сталеві; 

2. Мідні, чавунні, вольфрамові; 

3. Вугільні, графітові, вольфрамові. 

38. Покриті електроди для зварювання легованих конструкційних 

сталей позначають літерою: 

1. У; 

2. Л; 

3. Т. 
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39. Джерела живлення зварювальної дуги змінного струму:  

1. ТД-300, ТДМ-500, ТДФ-500; 

2. СТШ-300, ВДГ-500, ВДУ-1000;  

3. ЛСО-300, ПСГ-500, АДБ-300. 

40. Джерела живлення зварювальної дуги постійного струму:  

1. Випрямлячі, перетворювачі, агрегати; 

2. Двигуни. генератори, трансформатори;  

3. Перетворювачі, трансформатори. 

41. Яку вольт-амперну характеристику повинні мати джерела 

зовнішнього струму для ручного дугового зварювання? 

1. Пологоспадаючу; 

2. Крутоспадаючу; 

3. Жорстку. 

42. Час зміни електрода не повинен перевищувати: 

1. 6-8 сек.; 

2. 4 сек.; 

3. 4-6 сек. 

43. Скільки затисків електродів повинні витримувати електродотримачі 

без ремонту: 

1. 6000; 

2. 2400; 

3. 8000. 

44. Зварювальні випрямлячі складаються з основних частин:  

1. Трифазний трансформатор, напівпровідникові випрямлячі, 

регулюючій пристрій;  

2. Генератор, двигун, вентилятор; 

3. Колекторний генератор, бензиновий або дизельний двигуни, 

вентилятор. 

45. При напівавтоматичному зварюванні автоматизовані: 

1. Подача електродного дроту, інертного газу; 

2. Переміщення зварювальної дуги вздовж зварювального виробу, 

переміщення виробу; 

3. Подача флюсу, переміщення виробу. 

46. Не потребують використання електричної енергії: 

1. Трансформатори; 

2. Перетворювачі;  

3. Агрегати. 
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47. Осцилятор при зварюванні призначений: 

1. Для збільшення напруги; 

2. Для полегшення запалення дуги та її стабілізації; 

3. Для зменшення струму дуги. 

48. Аргон поставляють до місця зварювання у: 

1. Балонах сірого кольору під тиском 15 МПа; 

2. Балонах блакитного кольору під тиском 15 МПа; 

3. Балонах чорного кольору під тиском 15 МПа. 

49. Редуктор - витратомір захисних газів потрібен для:  

1. Збільшення тиску газу; 

2. Зниження тиску до робочого га вимірювання витрати газу;  

3. Для запобігання вибуху. 

50. По характеру взаємного розміщення основного корпуса і рукоятки 

пальника напівавтоматів бувають: 

1. Молоткового і пістолетного типів;  

2. Протягуючого і проштовхуючого типів;  

3. Однокорпусні і з винесеним подавальним механізмом. 

51.  Напливи - це дефекти зварного шва, які: 

1. Проявляються витіканням металу зварної ванни через отвір у шві 

з утворенням у ньому порожнини; 

2. Утворюються при натіканні металу шва на основний метал, але з 

ним не сплавляються; 

3. Залишаються в місцях обриву дуги у вигляді заглиблення. 

52.  Для запобігання проникнення в генератор вибухової хвилі 

ацетиленокисневого полум'я призначений: 

1. Редуктор; 

2. Затвор; 

3. Вентиль. 

53.  Зазор – це… 

1. Відстань між двома металами; 

2. Відстань між притупленнями кромок; 

3. Відстань яка дорівнює діаметру електрода. 

54.  Якою дугою краще зварювати горизонтальні, вертикальні, 

стельові шви? 

1. Довгою; 

2. Бороткою; 

3. Проміжною. 
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55. Робоче місце зварника потрібно розташовувати таким чином, щоб 

довжина дротів між живильною мережею і пересувним 

зварювальним апаратом для ручного дугового зварювання була не 

більшою: 

1. 15 м; 

2. 10 м; 

3. 20 м. 

56. Флюс – це… 

1. Спеціальний порошок для захисту дуги; 

2. Сучасний присаджувальний дріт; 

3. Суміш зі сталі, чавуну та алюмінію, яку додають до складу 

електродів. 

57.  Контактне зварювання використовують для… 

1. Зварювання кузовів автомобілів на підприємстві; 

2. Зварювання корпусів літаків; 

3. Зварювання кольорових металів. 

58.  При газовому зварюванні використовують 2 основні способи, а саме… 

1. Вертикальний та горизонтальний; 

2. Окиснювальний та нормальний; 

3. Лівий та правий. 

59. Корпус редуктора для вуглекислого газу фарбують у… 

1. Білий колір; 

2. Сірий колір; 

3. Чорний колір. 

60. Яка з причин не призводить до появи кратера? 

1. Обрив дуги; 

2. Швидке охолодження шва; 

3. Неправильне виконання кінцівки шва. 

61. Газове зварювання бронзи виконують… 

1. Нормальним полум’ям; 

2. Завуглецьованим полум’ям; 

3. Окиснювальним полум’ям. 

62.  Основу целюлозного покриття електродів складають… 

1. Титанові з’єднання; 

2. Органічні складові; 

3. Плавиковий шпат, карбонати кальцію і магнію. 
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63. На які види поділяються сталі за зварюваністю? 

1. Відмінно, добре та погано зварюються; 

2. Добре, задовільно та погано зварюються; 

3. Добре, задовільно, обмежено та погано зварюються. 

 

64.  Які труднощі виникають при газовому зварюванні алюмінію?  

1. Перегрівання металу призводить до утворення тріщин; 

2. Зварювання не можливе при температурі навколишнього 

середовища нижче -5
0
С; 

3. Утворення на поверхні тугоплавкої оксидної плівки. 

 

65.  Які електроди не відносяться до неплавких? 

1. Вольфрамові; 

2. Графітові; 

3. Сталеві. 

66.  Машини для кисневого різання поділяють на: 

1. Постійного та змінного струму; 

2. Базові, флюсові, плазмові; 

3. Стаціонарні та переносні. 

67.  Сила зварювального струму визначається за формулою: 

1. I = dелk; 

2. I = (dелk)/2; 

3. U= dелk. 

68.  Що з цього відноситься до джерел живлення зварювальної дуги 

змінного струму? 

1. ВКСМ -1000, ВДГ-500, ВДУ-1000; 

2.ТД-300, ТДМ-500, ТДФ-500; 

3. АДД-311, АДБ-300. 

69.  На які види поділяються власні напруги та деформації в залежності 

від тривалості існування? 

1.Теплові та структурні; 

2. Лінійні, площинні та об’ємні; 

3. Тимчасові та залишкові. 

70.  Які інертні гази використовують при зварюванні? 

1. Кисень та водень; 

2. Гелій та вуглекислий газ; 

3. Гелій та аргон. 
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71. Який мінімальний віковий ценз осіб, які допускаються до 

обслуговування обладнання підвищеної небезпеки? 

1. 16 років; 

2. 18 років; 

3. 21 рік. 

72. Виробничий травматизм – це? 

1. Явище, що характеризується сукупністю виробничих травм і 

нещасних випадків на виробництві; 

2. Фактор, дія якого призводить до травми або іншого раптового 

погіршення здоров’я на працюючого у відповідних умовах; 

3. Раптовий вплив на працівника небезпечного виробничого фактора чи 

середовища, внаслідок якого заподіяна шкода його здоров’ю або смерть. 

73. Яка тривалість робочого тижня для неповнолітніх працівників віком 

від 15 до 16 років? 

1. 40 годин; 

2. 36 годин; 

3.24 години. 

74. Який вид електрики застосовується в побуті? 

1. Промислова; 

2. Атмосферна; 

3. Статична. 

75. На скільки класів поділяються умови праці? 

1. Два класи; 

2. Три класи; 

3. Чотири класи. 

76. Яким повинен бути інтервал між вдуваннями при проведенні 

штучного дихання? 

1. 7 секунд;  

2. 3 секунди; 

3.5 секунд. 

77. Який мікроклімат виробничих приміщень сприяє підвищенню 

продуктивності праці та самопочуття працівників? 

1. Температура навколишнього повітря 18-20ºС, вологість 70-80%, 

швидкість повітря  0,3-0,5 %; 

2. Температура навколишнього повітря 18-20ºС, вологість 40-60%, 

швидкість повітря  0,1-0,2 %; 

3. Температура навколишнього повітря 20-25ºС, вологість 75%, 

швидкість повітря  0,2-0,3 м/с.  
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78. Охорона праці це – 

1. Cистема заходів, яка направлена на збереження здоров’я людини, 

його психологічного стану;  

2. Заходи, які виконуються власником для збереження здоров’я людини; 

3. Система правових, соціально-економічних, організаційно-технічних, 

санітарно-гігієнічних, лікувально-профілактичних засобів і заходів, які 

спрямовані на збереження здоров’я і працездатності людини в процесі праці. 

79. Що є причиною травматизму, професійних захворювань та 

смертельних випадків? 

1. Відсутність освіти працівника; 

2. Низький рівень знань та невиконання вимог з охорони праці; 

3. Сумлінне виконання всіх нормативно-правових актів з охорони праці. 

80. Які граничні норми підіймання та переміщення вантажів підлітками 

(16 років) під час короткочасної роботи?  

1. Для юнаків – 11,5 кг, для дівчат – 5 кг; 

2. Для юнаків -14 кг, для дівчат – 7 кг; 

3. Для юнаків – 17 кг, для дівчат – 10 кг. 
 

ІІ рівень (36 балів) 
 

1. Яку функцію у газовому пальнику виконує інжектор? 

1.Струмінь кисню утворює розрідження і підсмоктує ацетилен;  

2. Струмінь ацетилену утворює розрідження і підсмоктує кисень; 

3. Горючий газ і кисень подаються в змішувальну камеру під 

однаковим тиском. 

2. Вид зварювального полум’я при співвідношенні ацетилену і кисню 

понад 1: 0.95 (надлишок ацетилену) називають:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

1. Нормальне; 

2. Навуглецьоване;  

3. Окислювальне. 

3. Відстань на якій досягається максимальна температура 

ацетиленокисневого полум’я : 

1. До 2мм від кінця ядра; 

2. 2 – 6 мм від кінця ядра;  

3. 6 – 10 мм від кінця ядра. 

4. При газовому зварюванні вертикальних стикових швів наскрізним 

проплавленням, при товщині листів до 6мм без розділу кромок, зазор 

дорівнює:   
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1. ½ товщини листа; 

  2. Товщини листа; 

  3. Товщині листа.  

5. При кисневому різанні метали повинні мати низьку ………….. , щоб не 

було сильного тепловідводу від місця різання (вставте пропущене слово): 

1. Густину; 

2. Теплоємність; 

3. Теплопровідність.  

6. У напівавтоматах, оснащених шлангами довжиною понад 5 метрів, 

для подачі дроту застосовують механізм подачі: 

     1. Проштовхувального типу ; 

     2. Тягнучого типу; 

     3. Тягово 

7. При напівавтоматичному зварюванні в середовищі вуглекислого газу 

граничне значення вильоту електрода при діаметрі електродного дроту 

1.0 – 1.4мм становить: 

1. 8 – 15 мм;  

2. 10 – 17 мм; 

3. 15 – 20 мм. 

8. Марка дроту Св08ГАА розшифровується так: 

1. Зварювальний дріт з вмістом вуглецю0.08%, марганцю 1%, з 

підвищеною чистотою металу дроту; 

2. Зварювальний дріт діаметром 0.8 мм, з вмістом марганцю 1%, з 

підвищеною чистотою металу дроту; 

3. Зварювальний дріт з вмістом вуглецю0.08%, марганцю 1%, з 

пониженим вмістом сірки та фосфору.  

9. Зварюваність – це  … 

1. Процес отримання нероз’ємного з’єднання ;  

2. Придатність металів для виготовлення зварних конструкцій;  

3. Зміна розмірів і форми твердого тіла під дією зовнішніх сил. 

10. Якої марки електрод ви виберете для аргонодугового зварювання  

неплавкими електродами? 

1. АНО -4; 

2. ОЗЧ – 2; 

3. ЭВЧ.      

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D0%B7%D0%BC%D1%96%D1%80_(%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B4%D0%B5_%D1%82%D1%96%D0%BB%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D0%BB%D0%B0
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11. Зворотну полярність доцільно використовувати при зварюванні: 

1. Тонкої чи високолегованої сталі ; 

2. Товстої чи низьковуглецевої сталі ; 

3. У космосі. 

12. Покриття у електродів марки УОНИ – 13/45: 

1. Основне; 

2. Кисле; 

3. Рутилове. 

13. При зварюванні вертикальних швів силу струму …… ніж при 

зварюванні в нижньому положенні (вставте пропущене):     

1. Зменшують на 15 - 20% ; 

2. Збільшують на 10 – 15% ; 

3. Зменшують на 10 – 15%.  

14. Залежність напруги на дузі при постійній її довжині від сили 

зварювального струму називають: 

     1. Динамічна характеристика дуги; 

     2. Статична вольт – амперна характеристика дуги ; 

     3. Вольт – амперний закон зварювання. 

15.   …………… процеси при зварюванні – це процеси взаємодії рідкого 

металу з газами та шлаками (вставте пропущене слово): 

     1. Металургійні; 

     2. Хімічні; 

     3. Фізичні. 

16. Дефекти зварювання, які проявляються витіканням металу 

зварювальної ванни через отвір у шві з утворенням у ньому порожнини це: 

      1. Кратери; 

      2. Пропали; 

      3. Свищі. 

17. Який вид чавуну зварюється краще: 

      1. Чорний ; 

      2. Сірий; 

      3. Ковкий.  

18. Виконання вертикального шва способом зверху вниз рекомендується 

для зварювання: 

1. Кольорових металів; 

2. Товстих металів; 

3. Тонких металів.  
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ІІ рівень (10 балів) 

 

1. Оберіть правильну відповідь характеристики зварному з’єднанню 

ДЕСТ 526 ∆ 4-80-Т1-УП  4-50 Z 110, способу зварювання, зварному шву. 

 

1. Кутове з’єднання з видимим зображенням шва катетом 50 мм, шов 

однобічний, виконаний електродуговим зварюванням плавким покритим 

електродом. Шов без скосу кромок, монтажний довжиною 110 мм. 

2. Таврове з’єднання видимий однобічний шов, виконаний дуговим 

зварюванням у середовищі вуглекислого газу плавким електродом. Шов 

переривчастий, катет шва 4 мм, довжина проварювальної ділянки 50 мм, крок 

проварювання 110 мм правильне 

3. Кутовий однобічний шов без скосу кромок катетом 4 мм. Підсилення 

шва зняте механічною обробкою на ділянці шва від 50 до 110 мм. Шов 

виконаний електродуговим зварюванням плавким покритим електродом 

марки УП. 

2. Ви працюєте електрогазозварником 3 розряду. Вам необхідно 

наплавити на сталь 45 товщиною 5мм латунь марки ЛК62-02. Підібрати 

матеріали, режими та спосіб наплавлення. 

1. Для наплавлення латуні на сталь обираємо такі матеріали: прутки 

марки Л96 діаметром 1,5-2 мм, горючий газ пропан-бутан; такі режими 

наплавлення: товщина наплавки 3 мм, діаметр присадки від 1,5-2 мм, 

№ наконечника 6, потужність полум’я 2000-2500 м³/год.; такий спосіб 

наплавлення: правий зверху вниз, тільки зворотньоступінчастими валиками, 

після наплавлення шов прокувати; 

2. Для наплавлення латуні на сталь обираємо такі матеріали: 

латунний пруток діаметром 4,6 мм марки ЛК62-02, порошкоподібні флюси 

марки БН1, технічний кисень ацетилен; такі режими: товщина наплавки 3мм, 

діаметр посадочного прутка від 4-6 мм, № наконечника 4, потужність 

полум’я 400-600 м³/год.; такий спосіб наплавлення: лівий у нижньому 

положенні безперервно окремими ділянками; 

3. Для наплавлення латуні на сталь обираємо такі матеріали: 

припадочні прутки марки ЛК 62 діаметром 6-8 мм, технічний кисень 

ацетилен без флюсів; такі режими наплавлення: товщина наплавки 3 мм, 

діаметр присаджувального прутка 6-8 мм, № наконечника 6, потужність 

полум’я 1000-1500 м³/год.; такий спосіб наплавлення: лівий тільки 

горизонтально, непреривно, наплавку виконувати за 3 проходи, після 

наплавлення охолодити повільно.  
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ЗАВДАННЯ З ПРОФЕСІЇ «ПЕРУКАР (ПЕРУКАР-МОДЕЛЬЄР)» 1 КЛАСУ 
 

І рівень (80 балів) 
 

1. До якого способу належить укладання волосся хвилями? 

1. Гарячого; 

2. Комбінованого; 

3. Холодного.    

2. За допомогою яких засобів стайлінгу здійснюється укладання волосся хвилею?  

1. Віск, пінка; 

2. Гель, спрей; 

3. Гель, лак.     

3. За допомогою яких інструментів виконують хвилю? 

1. Електрощипців; 

2. Гребінця та пальців рук; 

3. Пальців рук.     

4. За допомогою яких інструментів висушують укладене волосся хвилею? 

1. Природнім шляхом; 

2. За допомогою феном;  

3. Всі варіанти правильні.    

5. Яка оптимальна ширина кожної окремої хвилі укладання волосся? 

1. 2-2,5 см; 

2. 3-3,5 см; 

3. 4 см.   

6. На яке волосся виконується холодна ондуляція? 

1. Сухе волосся; 

2. Мокре волосся; 

3. Вологе волосся. 

7. Що являє собою масаж голови? 

1. Втирання екстрактів лікувальних засобів та препаратів в волосяну 

частину голови; 

2. Комплекс рухів для поліпшення роботи м’язів голови; 

3. Комплекс процедур по догляду за волоссям.   

8. Які засоби застосовуються для аромамасажу голови? 

1. Базові масла; 

2. Засоби з ефірними маслами; 

3. Лікувальні масла для масажу. 
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9. На що накручують волосся при виконанні постижерних виробів? 

1. Тресбанку; 

2. Карді; 

3. Гребінці.    

10. Які існують способи закріплення волосся? 

1. Тресування, плетіння; 

2. Тамбурування, плетіння; 

3. Тресування, тамбурування. 

11. Який інструмент потрібен для тамбурування волосся? 

1. Гачок; 

2. Ніж; 

3. Ножиці.   

12. Чим заправляють тресбанк? 

1. Дротом; 

2. Нитками; 

3. Стрічками.  

13. На якому приладі розчісують волосся різної довжини та кольору. 

1. Тресбанку; 

2. Карді; 

3. Манекені. 

14. Як називається безпосереднє закріплення стриженого волосся на 

основі виробу: 

1. Тресування; 

2. Плетіння; 

3. Тамбурування. 

15. Як називається форма зачіски, яку має виконати майстер у процесі 

роботи: 

1. Стрижка; 

2. Фасон; 

3. Укладання. 

16. Як називається стрижка, яка характеризується різким переходом у 

довжині волосся: 

1. Жіноча; 

2. Неконтрастна; 

3. Контрастна.    
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17. Як називається метод точної стрижки накладанням пасмо на пасмо, 

в результаті якого отримують довше або коротше пасмо. 

1. Градуювання; 

2. Філірування; 

3. Окантування. 

18. Як називається тип росту волосся з відкритим, високим лобом, 

практично відсутнім волоссям на скронях, високою лінією на шиї? 

1. Середній; 

2. Високий; 

3. Проміжний. 

19. Скільки існує форм стрижок? 

1. 2; 

2. 3; 

3. 4. 

20. Як називається спосіб стрижки, при якому пасма волосся 

відокремлюють вертикальними проділами, покладаючи на контрольне 

зрізання на рівні його довжини? 

1.  Пасмо за пасмо; 

2. Пасмо на пасмо; 

3. Відтягування пасом. 

21. Як називається найвища точка голови? 

1. Маківка; 

2. Потилиця; 

3. Чоло. 

22. Для якої форми обличчя характерне гостре підборіддя? 

1. Прямокутна; 

2. Трикутна; 

3. Квадратна. 

23. Для якої форми обличчя характерне масивне підборіддя?  

1. Трапецієвидна; 

2. Квадратна; 

3. Прямокутна.    

24. Яка форма обличчя вважається ідеальною? 

1. Овальна; 

2. Трапецевидна; 

3. Кругла. 
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25. На який термін робиться хімічна завивка? 

1.  2-3 місяці; 

2. 6 місяців; 

3. На довготривалий час. 

26. Який колір протилежний фіолетовому? 

1. Червоний; 

2. Помаранчевий; 

3. Жовтий. 

27. Що є характерним для завивки MOSSA? 

1. Не містить в активному складі ніяких хімічних інгредієнтів, 

пошкоджуючих структуру волосся і шкіру голови; 

2. З'їдає колір волосся; 

3. Тримається на волоссі 8 місяців. 

28. Як називається частина волосини, яка вільно розташована над шкірою? 

1. Стержень; 

2. Корінь; 

3. Волосяна цибулина. 

29. Скільки відсотків вологи міститься в складі волосся? 

1. 79%; 

2. 87; 

3. 97. 

30. Скільки відсотків білка міститься в складі волосся? 

1. 3%; 

2. 6%; 

3. 9%. 

31. Як називається ріжуча частина машинки? 

1. Ріжуче полотно; 

2. Ніж; 

3. Насадка. 

32. Що таке внутрішнє градуювання? 

1. Подовження кожного пасма на 1 мм; 

2. Укорочення кожного пасма на 1 мм; 

3. Надання завершеного вигляду стрижки.    

33. Яким проділом відділяється перше пасмо в стрижці «каре»?  

1. Горизонтальним; 

2. Вертикальним; 

3. Діагональним. 
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34. Скільки часу витримується хімічний розчин на нормальному волоссі, 

яке добре піддається хімічній завивці?  

1. 10 хвилин; 

2. 15 хвилин; 

3. 20 хвилин. 

35. Яка повинна бути температура, для миття голови? 

1. 16-30 градусів; 

2. 36-40 градусів; 

3. 56-66 градусів. 

36. Які операції стрижки виконуються в стрижці «полька»? 

1. Градуювання зовнішнє та внутрішнє; 

2. Філірування прикореневе та на кінцях; 

3. Стрижка «на пальцях», тушування, окантування. 

37. Перелічіть перукарські інструменти: 

1. Дзеркало, перукарське крісло, органайзер, електрощітці; 

2. Ножиці, гребінці, щітки,фен, електрощипці, машинка для 

стрижки; 

3. Пензлик для видалення стриженого волосся, пульверизатор, 

пеньюар, ножиці, дзеркало.    

38. В яких випадках використовується окислювач 3%?  

1. Висвітлити на 2 РГТ в прикореневій зоні; 

2. Фарбування тон в тон, на скільки завгодно темніше, на тон 

світліше в прикореневій зоні; 

3. Висвітлити на 3 РГТ подовжині. 

39. У якому співвідношенні розводять з водою концентровані шампуні?  

1. 1:1; 

2. 1:2; 

3. 1:3. 

40. Як називається операція фарбування, при якій освітлюються кінці волосся? 

1. Балаяж; 

2. Мелірування; 

3. Колорування. 

41. У якому типі зачісок все волосся спрямоване до маківки?  

1. Зворотньому; 

2. Передньому; 

3. Концентрованому. 
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42. Який кут відтягування пасом використовується в стрижці «гарсон» 

на середньо-потиличній зоні?  

1. 35; 

2. 45; 

3. 90.   

43. Який кут відтягування пасом використовується в стрижці «задор» на 

середньо-потиличній зоні?  

1. 90; 

2. 45; 

3. 35. 

44. Який фасон стрижки характеризується внутрішнім градуюванням? 

1. Каскад; 

2. Задор; 

3. Паж.   

45. Який фасон стрижки має форму площадки на ТЗ і заокруглену форму 

на скронях? 

1. Бобрик; 

2. Каре; 

3. Шапочка. 

46. Який спосіб накручування на бігуді використовується для отримання 

стійких хвиль і локонів на довгому волоссі? 

1. Шаховий; 

2. Рельєфний; 

3. Зустрічний. 

47. Яким стайлінгом слід користуватися на початку виконання холодної 

хвилі?  

1. Воском; 

2. Блиском; 

3. Гелем. 

48. Яке числове значення рН має нейтральний шампунь? 

1. рН 3,5; 

2. рН 5; 

3. рН 7.   

49. Які існують різновиди фіксажу для волосся? 

1. Екстра, люкс; 

2. Концентрований, не концентрований; 

3. Кислотний, лужний. 
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50. Що відноситься до профілактичних засобів по догляду за волоссям? 

1. Лосьйон, тонік, мило; 

2. Скраб, сироватка, крем; 

3. Крем, маска, тонік.     

51. Як називається процес установлення вимог до якості готової 

продукції, сировини, матеріалів? 

1. Стандарт; 

2. Стандартизація; 

3. Сертифікація.    

52. Який корисний компонент косметичної продукції: 

1. Рослинний екстракт; 

2. Хімічний ароматизатор; 

3. Формальдегід. 

53. Який шкідливий компонент косметичної продукції: 

1. Ефірна олія; 

2. Парабен; 

3. Протеїн.     

54. Який компонент, продовжує термін придатності і забезпечує 

товарний вигляд продукції? 

1. Парабен; 

2. Консервант; 

3. Спирт.    

55. Назвіть ознаки якісної косметики: 

1. Використання заборонених компонентів; 

2. Гіпоалергенність; 

3. Довгий термін придатності. 

56. Які ознаки неякісної косметики? 

1. Використання заборонених компонентів; 

2. Нетривалий термін придатності; 

3. Гіпоалергенність.     

57. З якими компонентами буде корисний косметичний засіб по догляду 

за волоссям? 

1. Силікон; 

2. Живильні компоненти; 

3.Зволожувальні компоненти.    

58. З якими компонентами буде шкідливий косметичний засіб по 

догляду за волоссям? 

1. Гліцерини; 

2. Формальдегіди, кислоти; 
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3. Неякісні та дешеві компоненти. 
    

59. Що не відноситься до компонентів барвників? 

1. Охра; 

2. Ультрамарин; 

3. Кракелюр.     

60. Який відсоток в господарчому милі становить вміст лугів? 

1. 102%; 

2. 52%; 

3. 72%.    

61. Як називається підставка, на якій художник установлює підрамник із 

полотном?  

1. Мольберт;  

2. Тринога; 

3. Мастихін. 

62. Які засоби укладання волосся застосовують для пошкодженого 

довгого волосся?  

1. Пудри; 

2. Флюїди; 

3. Воски. 

63. За допомогою яких додаткових засобів, можна виконати колорування 

волосся в той колір, який відповідає вашому сьогоднішньому настою: 

1. Тіні; 

2. Крейда; 

3. Художня пастель.     

64. Після хімічної завивки фарбувати волосся рекомендовано: 

1. Через 14 днів; 

2. Через тиждень; 

3. Через 10 днів.   

65. Як називається тип зачіски, в якій усе волосся зачісується до маківки: 

1. Зворотня; 

2. Ацентральна; 

3. Концентрована.    

66. Фізичні барвники доцільно застосовувати: 

1. Щоб затонувати початкову сивину, небажану жовтизну; 

2. Щоб змінити природній колір волосся на декілька тонів; 

3. Щоб освітлити кінчики волосся.   
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67. Як називається техніка фарбування волосся, призначена для вільного і 

недбалого стилю, кінцевий результат – грайливі і сяючі кінчики волосся: 

1. «Треш»; 

2. «Грандж»; 

3. «Ретро».   

68. Як називається спосіб стрижки, який виконується на короткому 

волоссі для надання текстурі кінцям волосся: 

1. «Пойнтинг»; 

2. «Пекітаж»; 

3. «Слайсинг».    

69. Якими були традиційними елементами зачісок Стародавнього Єгипту? 

1. Хвилі; 

2. Косички; 

3. Завитки.  

70. Як називається стиль, який створюється за допомогою простих 

обрисів, обмеженої кількості деталей? 

1. Спортивний; 

2. Діловий; 

3. Романтичний.    

71. Особи, які допускаються до обслуговування обладнання підвищеної 

небезпеки, повинні мати мінімальний віковий ценз: 

1. 16 років; 

2. 18 років; 

3. 21 рік. 

72. Виробничий травматизм – це: 

1. Явище, що характеризується сукупністю виробничих травм і 

нещасних випадків на виробництві; 

2. Фактор, дія якого призводить до травми або іншого раптового 

погіршення здоров’я на працюючого у відповідних умовах; 

3. Раптовий вплив на працівника небезпечного виробничого фактора чи 

середовища, внаслідок якого заподіяна шкода його здоров’ю або смерть. 

73. Для неповнолітніх працівників віком від 15 до 16 років тривалість 

робочого тижня становить: 

1. 40 годин; 

2. 36 годин; 

3. 24 години. 
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74. Який вид електрики застосовується в побуті? 

1. Промислова; 

2. Атмосферна; 

3. Статична. 

75. Умови праці поділяються на: 

1. Два класи; 

2. Три класи; 

3. Чотири класи. 

76. Яким повинен бути інтервал між вдуваннями при проведенні 

штучного дихання? 

1. 7 секунд;  

2. 3 секунди; 

3. 5 секунд. 

77. Який мікроклімат виробничих приміщень сприяє підвищенню 

продуктивності праці та самопочуття працівників: 

1. Температура навколишнього повітря 18-20ºС, вологість 70-80%, 

швидкість повітря 0,3-0,5 %; 

2. Температура навколишнього повітря 18-20ºС, вологість 40-60%, 

швидкість повітря 0,1-0,2 %; 

3. Температура навколишнього повітря 20-25ºС, вологість 75%, 

швидкість повітря 0,2-0,3 м/с.  

78. Охорона праці це - 

1. Система заходів, яка направлена на збереження здоров’я людини, 

його психологічного стану;  

2. Заходи, які виконуються власником для збереження здоров’я людини; 

3. Система правових, соціально-економічних, організаційно-технічних, 

санітарно-гігієнічних, лікувально-профілактичних засобів і заходів, які 

спрямовані на збереження здоров’я і працездатності людини в процесі праці. 

79. Що є причиною травматизму, професійних захворювань та 

смертельних випадків: 

1. Відсутність освіти працівника; 

2. Низький рівень знань та невиконання вимог з охорони праці; 

3. Сумлінне виконання всіх нормативно-правових актів з охорони праці. 

80. Граничні норми підіймання та переміщення вантажів підлітками 

(16 років) під час короткочасної роботи:  

1. Для юнаків – 11,5 кг, для дівчат – 5 кг; 

2. Для юнаків -14 кг, для дівчат – 7 кг; 

3. Для юнаків – 17 кг, для дівчат – 10 кг. 
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ІІ рівень (36 балів) 

 

Дати правильну відповідь на визначення. 

1. Контраст – це………… 

1. Властивість світлого променя розкладатися на промені різних кольорів; 

2. Значна різниця у довжині волосся, кольорі, текстурі; 

3. Візуальний ефект, що створюється внаслідок відбитку світла від 

поверхні предмета.  

2. Глибина кольору – це………… 

1. Ступінь насиченості кольору; 

2. Зміна кольору на декілька тонів; 

3. Здатність волосся втримувати колір.    

3. Моделювання – це……….. 

1. Процес створення моделі; 

2. Рівномірне вкорочення волосся; 

3. Укладання волосся феном.    

4. Декапірування – це………… 

1. Видалення небажаного відтінку після фарбування хімічними барвниками; 

2. Видалення небажаного відтінку після фарбування рослинними барвниками; 

3. Видалення небажаного відтінку після фарбування фізичними барвниками.     

5. Стайлінг – це…………………… 

1. Використання спеціальних засобів для фарбування волосся; 

2. Використання спеціальних засобів для укладання волосся; 

3. Використання спеціальних засобів для фіксації волосся.    

6. Масивна форма стрижки – це ……… 

1. Ступінчаста стрижка з наростаючою довжиною; 

2. Волосся стрижки з однаковою довжиною волосся по всьому об’єму голови; 

3. Рівна гладка стрижка.     

7. Градуювання – це …………………… 

1. Метод точної стрижки накладанням пасмо на пасмо, в результаті 

якого отримують довге або коротше волосся щодо контрольного; 

2. Видалення небажаного відтінку після фарбування хімічними барвниками; 

3. Прийом стрижки, чітким регулюють довжину волосся. 

8. Песоналізація – це ……………………… 

1. Корекція, доопрацювання стрижки після сушки волосся феном; 

2. Технічний прийом, який застосовується у способі стрижки над гребінцем; 

3. Ступінчастий зріз, що іноді виникає при виконанні стрижки через 

порушення технології. 

 



87 

 

9. Нюанс – це ……………… 

1. Співвідношення елементів зачіски; 

2. Рівномірний тип змін, що повторюється, або рух у зачісці; 

3. Відношення однорідних елементів, схожих між собою.   

10. Діловий етикет – це … 

1. Форма ділового звертання та представлення; 

2. Сукупність правил поведінки, які регулюють зовнішні прояви 

людських стосунків; 

3. Норми, які регулюють стиль роботи, поведінки та спілкування при 

вирішенні ділових проблем.     

11. Флатопер – це……… 

1. Ножиці;      

2. Гребінець; 

3. Щітка.   

12. Елементи зачіски – це … 

1. Локон, проділ;   

2. Пінка, локон; 

3. Проділ, лінія.   

13. Визначте яке твердження правильне: 

1. Чим глибша хвиля, тим вона буде довше зберігати свою форму;  

2. Чим вужча хвиля, тим вона буде більш розпадатися; 

3. Лицьові хвилі спрямовані на обличчя, але не виходять за крайову 

лінію росту волосся. 

14. Як називається методика, яка використовується на сьогоднішній день 

в трихології для лікування та профілактики захворювань шкіри голови і 

волосся, також зміцнює волосяні фолікули та стінки судин шкіри голови: 

1. Кріомасаж;  

2. Мезотерапія; 

3. Аромамасаж.     

15. pH - це: 

1. Водневий показник, ступінь кислотності або лужності розчину; 

2. Величина, що показує міру концентрації іонів водню (Н
+
) в розчині; 

3. Всі відповіді правильні.   

16. Основні кольори у природі – це: 

1. Червоний, жовтий, сірий; 

2. Білий, сірий; 

3. Червоний, жовтий, синій. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C
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17. Мускус – це……. 

1. Зерниста речовина темно-коричневого кольору з сильним запахом; 

2. Воскообразна тверда масса від світло-сірого до майже чорного кольору; 

3. Це продукти екстракції етиловим спиртом запашних речовин та 

інших компонентів.    

18. Блокколорінг – це……………… 

1. Радіальний метод колорування; 

2. Техніка фарбування волосся блоками; 

3. Декоративне фарбування волосся в декілька кольорів.  
 

ІІІ рівень (10 балів) 
 

Дати правильну відповідь. 

1. Прийшов клієнт. Ви почали обслуговувати клієнта і виявили 

захворювання «Псорiаз». Ваші дії. 

1. Делікатно повідомити клієнту, що він має інфекційну хворобу і ви не 

маєте права його обслуговувати. Після того, як клієнт піде продезінфікувати 

інструменти та робоче місце декілька раз; 

2. Оскільки ви вже почали надавати послугу, то потрібно закінчити 

роботу. Після закінчення обслуговування, делікатно повідомити клієнту, що 

він має інфекційну хворобу і порадити звернутись до лікаря. Після того, як 

клієнт піде продезінфікувати інструменти та робоче місце декілька раз; 

3. Хвороба не є інфекційною, тому послуги клієнту можна надавати в 

повному обсязі. Виключенням будуть тільки такі способи фарбування, де є 

контакт зі шкірою голови. Після того, як клієнт піде, продезінфікувати 

інструменти та робоче в звичайному порядку. 

2. За послідовністю визначить форми стрижок. 

 

1. Градуйована, прогресивна, масивна, рівномірна; 

2. Рівномірна, градуйована, прогресивна, масивна; 

3. Прогресивна, масивна, рівномірна, градуйована.     

1  2   
 3 

    4 
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ЗАВДАННЯ З ПРОФЕСІЇ «ТРАКТОРИСТ-МАШИНІСТ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА, КАТЕГОРІЯ «А1» 

 

І рівень (80 балів) 

 

1. Корінь та пагін, який складається з стебла, бруньок і листків 

відноситься до  

1. Вегетативних органів рослин; 

2. Генеративних органів рослин; 

3. Одностатевих органів рослин. 

2. Що називається добривами? 

1. Хімічні засоби для використання в землеробстві; 

2. Органічні або мінеральні речовини промислового чи природного 

походження, які застосовуються для покращення живлення рослин і 

підвищення родючості ґрунтів;    

3. Засоби для боротьби з ерозією ґрунтів. 

3. Які зовнішні ознаки рослин, характерні при недостатньому азотному 

живленні? 

1. Листки набувають світло-зеленого забарвлення, передчасно жовтіють і 

опадають, стебло невисоке і тонке;    

2. Підвищується синтез білка;   

3. Знижується зимостійкість рослин.    

4. Який період повернення соняшнику на попереднє поле сівозміни? 

1. 4 роки;   

2. 3 роки;    

3. 7–8 років. 

5. Який метод боротьби застосовується для боротьби з кореневищними 

бур’янами? 

1. Виснаження;    

2. Провокаційний;     

3. Коткування. 

6. Як називають неорганічні і органічні речовини різних класів хімічних 

сполук, які застосовують у боротьбі з бур’янами? 

1. Фунгіциди;   

2. Інсектициди;    

3. Гербіциди .    
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7. Як називають тривале розміщення на одному місці (полі) єдиної 

культури? 

1. Ротацією;     

2. Сівозміною ;     

3. Монокультурою.   

8. Який з названих обробітків ґрунту за глибиною проведення оранки 

відносять до  поверхневого? 

1. Не перевищує 12-14 см;   

2. Від 16-24 см ;    

3. До 8 см.     

9. Як називають явище руйнування ґрунту і підґрунтя під впливом 

природних і антропогенних факторів? 

1. Ерозією ;    

2. Оранкою;     

3. Лущенням.   

10. Що не відноситься до загибелі озимих культур у зимово-весняний 

період? 

1. Вимерзання ;   

2. Випрівання ;   

3. Вилягання.   

11. Через скільки років льон у сівозміні повертають на поле ? 

1. 5-6 років;    

2. 3–4 роки;   

3. 1–2 роки.   

12. До якої температури сходи льону-довгунця витримують заморозки? 

1. -4 °С ;    

2. -6 °С;     

3. -1°С.     

13. Що передбачає підготовка бульб картоплі до садіння? 

1. Замочування у воді; 

2. Скарифікацію; 

3. Прогрівання і пророщування.  

14. Яка культура із зернобобових є найбільш теплолюбною? 

1. Квасоля;   

2. Горох;     

3. Люпин.     
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15. Яка культура не відноситься до бульбоплодів?  

1. Топінамбур;   

2. Цикорій;  

3. Картопля.  

16. Що проводять під час догляду за картоплею в період бутонізації-

цвітіння при достатній кількості вологи? 

1. Пасинкування; 

2. Підгортання;  

3. Десикацію. 

17.Як називають суміш пального з повітрям у певній пропорції? 

1. Гарячою; 

2. Пальною;  

3. Робочою. 

18. В якій відповіді правильно перелічено нерухомі частини 

кривошипно-шатунного механізму? 

1. Блок-картер, маховик, шатуни; 

2. Блок-картер, головка циліндрів, гільзи циліндрів; 

3. Гільзи циліндрів, поршні, поршневі пальці. 

19. Як називається частина кривошипно-шатунного механізму, яка 

має шатунні шийки? 

1. Шатун; 

2. Колінчастий вал; 

3. Маховик. 

20.  Яка з несправностей кривошипно-шатунного механізму 

призводить до зниження тиску масла? 

1. Спрацювання корінних, шатунних підшипників колінчастого вала; 

2. Спрацювання поршневих пальців; 

3. Спрацювання стінок гільз циліндрів. 

21. В якій відповіді правильно названо деталі газорозподільного механізму? 

1. Розподільний вал, штовхачі, коромисла; 

2. Розподільні шестерні, клапани, поршні; 

3. Шатуни, колінчастий вал, розподільний вал. 

22. На якому з наведених двигунів трактора установлено 

декомпресійний механізм? 

1. Д-240; 

2. ЯМЗ-240; 

3. Д-144. 
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23.Як вимірюється тепловий зазор у газорозподільному механізмі? 

1. Між коромислом і клапаном; 

2. Між штангою і коромислом; 

3. Між штовхачем і штангою. 

24. Яка з наведених несправностей призводить до неповного закривання 

клапанів? 

1. Відсутність теплового зазору; 

2. Великий тепловий зазор; 

3. Спрацювання опорних шийок розподільного вала. 

25. У якій відповіді правильно перелічено частини рідинної системи 

охолодження? 

1.  Оболонка охолодження, центрифуга, гідроакумулятор; 

2. Оболонка охолодження, фільтр тонкої очистки, покажчик температури 

охолоджувальної рідини; 

3. Радіатор, оболонка охолодження, термостат. 

26. Що розміщуються у кришці заливної горловини системи охолодження? 

1. Паровий клапан, повітряний клапан; 

2. Паровий клапан, зливний клапан; 

3. Повітряний клапан, клапан-термостат. 

27. У якій відповіді правильно названо складові частини системи мащення? 

1. Піддон картера, масляний радіатор, центрифуга; 

2. Головна масляна магістраль, порожнини колінчастого вала, вентилятор; 

3. Паровий клапан, редукційний клапан, масляний насос. 

28. Які з названих тертьових поверхонь змащуються під тиском,? 

1. Штанги; 

2. Кулачки розподільного вала; 

3. Втулки коромисел. 

29. У якій відповіді правильно названо деталі насосної секції 

паливного насоса високого тиску? 

1. Гільза, запобіжний клапан; 

2. Пружина, тяга; 

3. Плунжер, нагнітальний клапан. 

30.Скількі кулачків має кулачковий вал насоса УТН-5?  

1. Чотири кулачки; 

2. Один кулачок з чотирма виступами; 

3. Два кулачки, кожен з яких має потри виступи. 
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31. Від чого здійснюється привод турбокомпресора дизельного двигуна?  

1. Газової турбіни;  

2. Шестерні колінчастого вала;  

3. Шестерні розподільного вала. 

32. У якій відповіді правильно названо частини безпоплавкового 

карбюратора пускового двигуна? 

1. Паливний клапан, форсунка, сітчастий фільтр; 

2. Дифузор, паливний жиклер, діафрагма; 

3. Прискорювальний насос, дросельна заслінка, повітряна заслінка. 

33. Як називається деталь карбюратора, яка має отвір для дозованого 

проходження палива? 

1. Жиклер; 

2. Дифузор; 

3. Економайзер. 

34. Який тип трансмісії у трактора МТЗ-80?  

1. Гідромеханічна;  

2. Гідрооб’ємна; 

3. Механічна. 

35. Для чого призначений диференціал?  

1. Розподілу крутного моменту на піввісі;  

2. Забезпечення повороту коліс з різною кутовою швидкістю;  

3. Для розподілу крутного моменту на піввісі і забезпечення обертання коліс 

з різною кутовою швидкістю при повороті і на нерівностях дороги.  

36. Яке призначення ведучих мостів?  

1. Для передачі крутного моменту від вторинного вала коробки передач до 

рушія трактора чи автомобіля, а також для збільшення передаточного числа 

трансмісії;  

2. Для передачі крутного моменту від півосей до ведучих коліс трактора чи 

автомобіля;  

3. Для розподілу крутного моменту на піввісі і забезпечення обертання коліс 

з різною кутовою швидкістю при повороті . 

37. Яке призначення головної передачі?  

1 Знижує частоту обертання і не змінює напрям передачі крутного моменту;  

2. Підвищує частоту обертання і не змінює напрям передачі крутного 

моменту з поздовжнього на поперечний ; 

3. Знижує частоту обертання і змінює напрям передачі крутного моменту з 

поздовжнього на поперечний . 
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38. Коли головне зчеплення «веде»?  

1. Коли малий зазор між відтискними важелями і відводкою;  

2. Коли відбулось короблення ведених дисків або руйнування і відривання накладок; 

3. Коли великий зазор між відтискними важелями і відтискним підшипником.  

39 Коли головне зчеплення «буксує» ? 

1. Коли малий зазор між відтискними важелями і відводкою;  

2. Коли відсутній вільний хід педалі зчеплення;  

3. Немає вірної відповіді. 

40. На яких підшипниках встановлено на цапфі маточину переднього 

колеса трактора МТЗ-80? 

1. На двох конічних роликових підшипниках; 

2. На двох циліндричних роликових підшипниках; 

3. На двох кулькових підшипниках. 

41. У якій відповіді правильно названо складові ходової частини 

гусеничного трактора? 

1. Муфта зчеплення, підтримувальні ролики; 

2. Рама, напрямне (натяжне) колес; 

3. Балансирні каретки, напрямне (натяжне) колесо. 

42. У якій відповіді правильно названо частини рульового керування 

трактора МТЗ-80? 

1. Гідроакумулятор, гідропідсилювач, поворотні важелі; 

2. Рульове колесо, гальмові стрічки, поперечні тяги; 

3. Рульові вали, рульова сошка, гідропідсилювач. 

43. Які гальмові механізми застосовано на тракторах МТЗ-80, МТЗ-100? 

1.  Стрічкові; 

2.  Колодкові; 

3.  Дискові. 

44. У якій відповіді правильно названо складові частини стрічкового 

гальма трактора Т-40АМ? 

1. Натискні диски, кожух, розтискні диски; 

2. З'єднувальні диски, колодки, гальмова стрічка; 

3. Гальмова стрічка, шків, двоплечий важіль. 

45. Яка з наведених несправностей дискових гальм, призводить до 

пригальмовування трактора на ходу? 

1. Велике спрацювання фрикційних накладок; 

2. Малий зазор між з'єднувальними та натискними дисками; 

3. Потрапляння мастил на робочі поверхні дисків. 
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46. У якій відповіді правильно названо складові частини силового 

циліндра? 

1. Золотники, перепускний клапан, запобіжний клапан; 

2. Ведуча шестірня, ведена шестірня, центрувальна втулка; 

3. Поршень, шток, гідромеханічний клапан. 

47. За рахунок чого встановлюють начіпне знаряддя в потрібне 

положення? 

1. За рахунок зміни довжини лівого розкосу та центральної тяги; 

2. За рахунок зміни довжини правого розкосу та центральної тяги; 

3. За рахунок зміни довжини лівого та правого розкосів. 

48. В якій відповіді правильно перелічено елементи допоміжного 

обладнання трактора? 

1. Роздавальна коробка, кабіна, вентилятор; 

2. Сидіння, кабіна, вентилятор-опалювач кабіни; 

3. Привідний шків, облицювання, омивач лобового скла. 

49. Який з названих приладів електрообладнання належить до джерел 

електричного струму? 

1. Амперметр; 

2. Генератор; 

3. Центральний перемикач світла. 

50. Як правильно встановити дисковий ніж плуга відносно леза лемеша 

передплужника? 

1. На 2-3 мм нижче; 

2. На 2-3 см нижче; 

3. На 2-3 см вище. 

51.Якої товщини повинен бути брусок, який встановлюють під опорні 

колеса плуга?  

1. Дорівнює глибині оранки; 

2. На 2-3 см менше глибини оранки;        

3. На 2-3 см більше заданої глибини.                

52. Якої довжини має бути розкос начіпного механізму трактора МТЗ-80 

під час оранки? 

1. 415 мм; 

2. 515 мм; 

3. 620 мм; 
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53. На яку відстань встановлюється передплужник від основного корпуса? 

1. 250-350 см; 

2. 250-350 мм; 

3. 2-3 см. 

54. Що відноситься до основних робочих органів плуга? 

1. Корпус, леміш, передплужник і дисковий ніж; 

2. Корпус, передплужник, кутознімач і дисковий ніж; 

3. Стояк, полиця, польова дошка і леміш. 

55. Які плуги застосовують для оранки важких ґрунтів з одночасним 

інтенсивним розпушенням ґрунтової скиби? 

1. Лемішно-полицеві; 

2. Ротаційні; 

3. Чизельні. 

56. Який плуг із нижченаведених є оборотним? 

1. ПЛН-5-35; 

2. ПУМ-5-40; 

3. ПО-3-40. 

57. Які бувають борони за типом робочих органів? 

1. Зубові та лапчасті; 

2. Дискові та зубові; 

3. Лапчасті та дискові.  

58 На яку глибину дисковий лущильник обробляє грунт? 

1. 6–15 см; 

2. 8–12 см; 

3. 4–10 см. 

59. Яка ширина захвату плуга-лущильника лемішного ППЛ-5-25? 

1. 90 см; 

2. 105 см; 

3. 125 см. 

60. При якому куті атаки лущильник має найменшу ширину захвату? 

1. 25–30
о
; 

2. 0
о
; 

3. 35
о
. 

61. Скільки дискових секцій має лущильник ЛДГ-5? 

1. 12; 

2. 8; 

3. 4. 
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62.Чим регулюється питомий тиск на грунт водоналивних котків? 

1. Додаванням баласту у баластний ящик; 

2. Заливанням води у барабан; 

3. Прикріпленням баласту до рами. 

63.Який спосіб руху використовують при оранці агрегатом у складі 

МТЗ-82+ПЛН-3-35? 

1. Діагональний; 

2. Комбінований; 

3. Круговий. 

64. Які способи внесення добрив розрізняють залежно від періоду 

внесення? 

1. Передпосівний, припосівний та післяпосівний; 

2. Післязбиральний та припосівний; 

3. Передпосівний, припосівний та післязбиральний. 

65. Від чого здійснюється привід розкидальних органів машин типу 

МВУ та РОУ? 

1. Правого заднього ходового колеса; 

2. Опорно-привідних коліс; 

3. Валу відбору потужності. 

66. Чим регулюється норма внесення органічних добрив на машині ПРТ-10? 

1. Частотою обертання дисків та за допомогою зміни дисків; 

2. Зміною швидкості руху транспортерів; 

3. Установленням барабанів з одним або двома рядами комірок. 

67. Яку з наведених сівалок використовують для посіву зернових культур? 

1. ССТ-12А; 

2. СЗ-3,6; 

3. КСМ-6. 

68. Як класифікуються машини для заготівлі кормів за типом різального 

апарату? 

1. Сегментно-пальцьові та барабанні; 

2. Механічні та гідравлічні; 

3. Сегментно-пальцьові, дискові, ротаційні та барабанні. 

69. Що означає марка причепа 2ПТС-4? 

1. Причеп транспортний; 

2. Причеп для транспортний двох осний з ванатжопід’ємністю 4 тони; 

3. Причеп для транспортний двох осний з ванатжопід’ємністю 2 тони. 
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70. Технічне обслуговування ТО № 1 проводиться через кожні 

1. 120 м/г: 

2. 60 м/г; 

3. 150 м/г. 

 

71. Який мінімальний віковий ценз осіб, які допускаються до 

обслуговування обладнання підвищеної небезпеки? 

1. 16 років; 

2. 18 років; 

3. 21 рік. 

 

72. Виробничий травматизм – це? 

1. Явище, що характеризується сукупністю виробничих травм і нещасних 

випадків на виробництві; 

2. Фактор, дія якого призводить до травми або іншого раптового погіршення 

здоров’я на працюючого у відповідних умовах; 

3. Раптовий вплив на працівника небезпечного виробничого фактора чи 

середовища, внаслідок якого заподіяна шкода його здоров’ю або смерть. 

73. Яка тривалість робочого тижня для неповнолітніх працівників віком 

від 15 до 16 років? 

1. 40 годин; 

2. 36годин; 

3.24години. 

 

74. Який вид електрики застосовується в побуті? 

1. Промислова; 

2. Атмосферна; 

3. Статична. 

 

75. На скільки класів поділяються умови праці? 

1. Два класи; 

2. Три класи; 

3. Чотири класи. 

76. Яким повинен бути інтервал між вдуваннями при проведенні 

штучного дихання? 

1. 7 секунд;  

2. 3 секунди; 

3.5 секунд. 
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77. Який мікроклімат виробничих приміщень сприяє підвищенню 

продуктивності праці та самопочуття працівників? 

1. Температура навколишнього повітря 18-20ºС, вологість 70-80%, швидкість 

повітря 0,3-0,5%; 

2. Температура навколишнього повітря 18-20ºС, вологість 40-60%, швидкість 

повітря 0,1-0,2%; 

3. Температура навколишнього повітря 20-25ºС, вологість 75%, швидкість 

повітря 0,2-0,3м/с.  

 

78. Охорона праці це - 

1. Система заходів, яка направлена на збереження здоров’я людини, його 

психологічного стану;  

2. Заходи, які виконуються власником для збереження здоров’я людини; 

3. Система правових, соціально-економічних, організаційно-технічних, 

санітарно-гігієнічних, лікувально-профілактичних засобів і заходів, які 

спрямовані на збереження здоров’я і працездатності людини в процесі праці. 

 

79. Що є причиною травматизму, професійних захворювань та 

смертельних випадків? 

1. Відсутність освіти працівника; 

2. Низький рівень знань та невиконання вимог з охорони праці; 

3. Сумлінне виконання всіх нормативно-правових актів з охорони праці. 

 

80. Які граничні норми підіймання та переміщення вантажів підлітками 

(16 років) під час короткочасної роботи?  

1. Для юнаків – 11,5 кг, для дівчат – 5 кг; 

2. Для юнаків –14 кг, для дівчат – 7 кг; 

3. Для юнаків – 17 кг, для дівчат – 10 кг. 

 

ІІ рівень (36 балів) 

 

1. У якій відповіді правильно названо агрегати трансмісії трактора Т-150К? 

1. Планетарні механізми поворотів, проміжне з’єднання, кінцеві передачі; 

2. Коробка передач, планетарні механізми поворотів, кінцеві передачі; 

3. Муфта зчеплення, роздавальна коробка, карданні передачі. 

 

2. Яке призначення диференціала? 

1. Забезпечує короткочасне відокремлення двигуна від трансмісії, потрібне 

для перемикання передач, зупинення, та плавне їх з’єднання; 
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2. Забезпечує зміну швидкості руху і тягового зусилля, задній хід трактора, 

тривале від’єднання двигуна від трансмісії; 

3. Розподіляє крутний момент між ведучими колесами та забезпечує їх 

обертання різною швидкістю на поворотах та на нерівній дорозі. 

3. У якій відповіді правильно названо частини карданної передачі? 

1. Шліцьовий наконечник, вилки, хрестовина; 

2. Шліцьова втулка, демпферні пружини, прес-маслянка; 

3. Захисний чохол, голчасті підшипники, рейка. 

4. Які муфти зчеплення застосовано на тракторах Т-40 АМ? 

1. Однодискові сухі однопотокові; 

2. Дводискові сухі двопотокові; 

3. Дводискові сухі однопотокові. 

5. До яких наслідків призводить замаслювання дисків зчеплення? 

1. До неповного вимикання зчеплення; 

2. До неповного вмикання зчеплення; 

3. До появи шуму при натисканні на педаль зчеплення. 

6. На якому з тракторів установлено механічну коробку передач з 

шестернями постійного зачеплення, гідропідтискними муфтами та 

ходозменшувачем? 

1. Т-40АМ; 

2. МТЗ-82; 

3. Т-150К. 

7. У якій відповіді правильно названо частини диференціала? 

1. Хрестовина, коронна шестірня, шків. 

2. Сателіти, голчасті підшипники, синхронізатор. 

3. Хрестовина, сателіти, півосьові шестерні. 

8. У який частині трактора МТЗ-80 встановлений датчик автоматичного 

блокування диференціала?  

1.У корпусі гідропідсилювача рульового керування; 

2.У корпусі коробки передач; 

3.У корпусі заднього моста. 

9. Від якої шестірні приводиться в дію роздавальна коробка трактора 

МТЗ-82? 

1. Від ведучої шестірні кінцевої передачі; 

2. Від веденої шестірні головної передачі; 

3. Від шестірні коробки передач. 
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10. До яких наслідків призводить руйнування або втрата пружності 

ущільнювальних прокладок, сальників, поява тріщини в картері 

коробки передач? 

1. Самовимкнення передач; 

2. Одночасне вмикання двох передач; 

3. Підтікання масла. 

11. У якій відповіді правильно названо складові ходової частини 

колісного трактора Т-40АМ? 

1. Передній міст, диференціал, колеса; 

2. Муфта зчеплення, передній міст, корпус трансмісії; 

3. Піврама, передні колеса, задні колеса. 

12. На яких підшипниках встановлено на цапфі маточину переднього 

колеса трактора МТЗ-80? 

1. На двох конічних роликових підшипниках; 

2. На двох циліндричних роликових підшипниках; 

3.На двох кулькових підшипниках. 

13. У якій відповіді правильно названо частини рульового керування 

трактора МТЗ-80? 

1. Гідроакумулятор, гідропідсилювач, поворотні важелі; 

2. Рульове колесо, гальмові стрічки, поперечні тяги; 

3. Рульові вали, рульова сошка, гідропідсилювач. 

14. Для чого призначені силові циліндра? 

1. Для піднімання, опускання та утримання начіпного знаряддя в потрібному 

положення, а також для керування робочими органами начіпних, 

напівначіпних і причипних гідрофікованих машин; 

2. Для опускання та утримання начіпного знаряддя в потрібному положення, 

а також для керування робочими органами начіпних, напівначіпних і 

причипних гідрофікованих машин; 

3. Для утримання начіпного знаряддя в потрібному положення, а також для 

керування робочими органами начіпних, напівначіпних і причипних 

гідрофікованих машин. 

15. Технічне обслуговування це? 

1. Сукупність взаємозв’язаних засобів технічного обслуговування, 

необхідних для відновлення якостей, що входять до цієї системи; 

2. Сукупність взаємозв’язаних засобів технічного обслуговування та ремонту, 

необхідних для підтримання, відновлення якостей, що входять до цієї системи; 

3. Сукупність засобів ремонту, необхідних для підтримання, відновлення 

якостей, що входять до цієї системи. 
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16. Оранка це захід обробітку ґрунту при якому 

1. Шар ґрунту обертається та кришиться; 

2. Шар ґрунту розпушується, перевертається на 180 градусів та кришиться; 

3. Шар ґрунту розпушується та кришиться. 

17. Що являється споживачами енергії ?  

1. Система освітлення і сигналізації (повороти, стопи, габарити, фари 

головного світла, сигнал); 

2. Система підсвітлення і сигналізації (фари дальнього та ближнього 

світла, сигнал); 

3. Система сигналізації (повороти, стопи, габарити). 

18. Що відноситься до контрольно-вимірювальних приладів? 

1. Амперметр, датчик тиску мастила, показчик температури системи 

охолодження, контрольна лампа заряду акумуляторної батареї та 

контрольна лампа дальнього світла фар;  

2. Вольтметр, датчик тиску мастила, показчик температури системи 

охолодження, контрольна лампа заряду акумуляторної батареї та 

контрольна лампа дальнього світла фар;  

3. Вольтметр, датчик тиску мастила,датчик тиску повітря, тахометр, 

показчик температури системи охолодження, контрольна лампа заряду 

акумуляторної батареї та контрольна лампа дальнього світла фар.  
 

ІІІ рівень (10 балів) 
 

1. Назвати деталі позначені цифрами: 

 
1. 1. Маховик. 2. Зубчатий вінець. 3. Шатун. 4. Маслознімні кільця. 

5. Компресійні кільця. 6. Поршень. 7. Поршневий палець. 8. Розподільний 
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вал. 9. Шків. 10. Масловідбивач. 11. Шестерня масляного насосу. 

12. Вкладиш; 

2. 1. Маховик. 2. Зубчатий вінець. 3. Шатун. 4. Маслознімні кільця. 

5. Компресійні кільця. 6. Поршень. 7. Поршневий палець. 8. Колінчастий вал. 

9. Шків. 10. Масловідбивач. 11. Шестерня масляного насосу. 12. Вкладиш; 

3. 1. Маховик. 2. Зубчатий вінець. 3. Шатун. 4. Маслознімні кільця. 

5. Компресійні кільця. 6. Поршень. 7. Поршневий палець. 8. Колінчастий вал. 

9. Шків. 10. Шестерня приводу паливного насосу. 11. Шестерня масляного 

насосу. 12. Вкладиш. 

 

 

 
 

 

1. 1. Рама. 2. Опорне колесо. 3. Передплужник. 4. Леміш. 5. Полиця. 

6. Дисковий ніж. 7. Стояк. 8. Балка. 9. Повздовжній. 10. Розкіс. 

11. Кронштейн. 

2. 1. Рама. 2. Привідне колесо. 3. Передплужник. 4. Леміш. 5. Корпус. 

6. Дисковий ніж. 7. Стояк. 8. Балка. 9. Повздовжній. 10. Розкіс. 

11. Кронштейн. 

    3. 1. Рама. 2. Дискове колесо. 3. Передплужник. 4. Леміш. 5. Корпус. 

6. Дисковий ніж. 7. Стояк. 8. Балка. 9. Повздовжній. 10. Розкіс. 

11. Кронштейн. 
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